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�
slovo předsedy Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

Vážení spoluobčané, milí čtenáři zpravodaje,
červnové dny s sebou přinášejí nejen nejdelší prosluněné 

večery, ale také nezaměnitelnou atmosféru blížícího se léta. 
Pro mnohé z nás je tento měsíc symbolem konce jedné etapy, 
pololetí. Naše děti finišují ve školách, učitelé uzavírají znám-
ky a rodiče začínají plánovat zasloužené prázdninové cesty a 
dovolené. Všem školákům přeji úspěšné zvládnutí posledních 
písemek a absolventům maturitních ročníků úspěšný krok do 
nové životní fáze.

V našem mikroregionu je červen tradičně měsícem oživení veřejného prostoru. 
Rozběhne se kolotoč různých letních akcí, obecních dnů a slavností apod. Moc rád 
bych vás pozval na hlavní akci našeho mikroregionu, a to na tradiční Beskydské hry 
bez hranic, které letos hostí obec Bílá. Ta ve spolupráci s obcí Staré Hamry připravila 
na sobotu 13. 6. odpoledne plné zábavy, soutěže pro týmy z jednotlivých obcí a dobré 
jídlo a pití pro všechny návštěvníky. Věřím, že počasí nám bude přát a my si společně 
užijeme spoustu legrace a dobré nálady. Dále bych vás rád pozval na Frýdlantské 
slavnosti, které v tradičním prostoru na ulici Kadlčákově ve Frýdlantě n. O. proběhnou 
v pátek 12. 6. Těšit se můžete na vystoupení dětí z mateřských, základních škol, na-
šich spolků a hlavní hvězdou večera bude Xindl X. V červnu probíhají v našem městě i 
sportovní hry a Svátky hudby. Ať už vyrazíte na dětské dny, obecní dny nebo hasičské 
soutěže, věřím, že oceníte energii, kterou místní spolky do organizace těchto akcí 
vkládají. Děkuji všem, kteří se na těchto aktivitách podílejí a pomáhají udržovat náš 
region v pohybu.

Před námi jsou měsíce odpočinku, cestování a objevování nových míst. Přeji vám, 
abyste v nadcházejícím letním období načerpali dostatek sil, užili si čas se svými 
blízkými a v pořádku se vraceli ze všech svých cest domů.

Krásné, klidné a slunečné léto!
� David Pavliska, místostarosta Frýdlantu nad Ostravicí 
� a předseda Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy

Zástupci samospráv dali najevo, že si senátní spolupráce s Helenou Pešatovou, starostkou Frýdlantu, váží.

FRÝDLANTSKO-BESKYDY – Mikroregi-
on Frýdlantsko-Beskydy, Frýdlant samotný 
i další okolní obce těží ze senátorské práce 
frýdlantské starostky Heleny Pešatové, která 
se bude snažit v Senátu Parlamentu České 
republiky setrvat, aby mohla nadále v této 
roli poskytovat pobeskydským obcím patřičný 
servis a oporu při řešení systémových problé-
mů. Toto spojení přineslo v končícím období 
konkrétní výsledky, takže není divu, že spolu-
práce se samosprávami se jí vrací kolegiální 
podporou. Společným zájmem totiž je dlouho-
dobý rozvoj regionu.

„Být senátorkou je pro mě služba našemu 
regionu. Moje působení nestojí na prázdných 
slibech, ale na skutečných výsledcích. Se sta-
rosty našich obcí a jejich občany táhneme za 
jeden provaz. A v této společné práci chci i 
nadále pokračovat,“ uvedla Helena Pešatová 
při lehce bilancujícím setkání se starosty. Na 
něm ale potvrdila, že již neplánuje tříštit síly a 
reprezentaci pobeskydského regionu v Praze 
se chce věnovat na plný úvazek.

Kampaň staví na konkrétních výsledcích 
uplynulého volebního období. Mezi nejvý-
znamnější patří záchrana dětského oddělení 
ve frýdecko-místecké nemocnici, ochrana 
pitné vody v oblasti přehrady Šance a s tím 
související 84% snížení kamionové dopravy 
v jejím okolí, rozšiřování mobilního signálu a 
kvalitního připojení k internetu, ale také aktivní 
boj proti přetížené nákladní dopravě, která ničí 

regionální komunikace a je potenciální hroz-
bou vážných dopravních nehod. 

„Politika nemá být o tom, kdo je víc vidět na 
billboardech a sociálních sítích. Má být o tom, 
kdo je schopný něco skutečně vybojovat. Ať 
už šlo o nemocnici, ochranu vody nebo bez-
pečnost na silnicích, vždy jsem stála na straně 
lidí z našeho regionu,“ doplnila senátorka.

Silným momentem je pro ni otevřená pod-
pora řady starostů a zástupců obcí napříč re-
gionem. Právě spolupráci se samosprávami 
označuje Helena Pešatová za klíčový princip 
své práce v Senátu. „Helena je naše přímá 
spojka s Prahou, která umí nejen spojovat lidi, 
ale také neúnavně hledá řešení tam, kde jiní 
jen krčí rameny, a bojuje za věci, které jsou 
pro naše obce důležité. Nezůstává jen u slov, 
ale opravdu přináší konkrétní výsledky, a to je 
pro nás klíčové,“ uvedl Lukáš Plánička, mís-
tostarosta obce Janovice.

V následujícím období chce senátorka Pe-
šatová otevřít především témata dostupného 
bydlení, ochrany kvalitního života v regionu a 
podpory zdravého dětství bez závislostí. Upo-
zorňuje zejména na rostoucí vliv digitálních 
technologií a snadnou dostupnost návyko-
vých látek mezi mladými lidmi. „Chci, aby se 
u nás dobře žilo nejen dnes, ale i za deset 
nebo dvacet let. Aby mladí lidé neodcházeli 
z regionu, rodiny tu měly dostupné bydlení a 
naše děti vyrůstaly v bezpečném prostředí,“ 
říká Helena Pešatová. � (pp)

ČELADNÁ – Produkce Ladné Čeladné 
oznámila, že nabídne v letošním line-upu 
hned tři výrazné zpěvačky, a to Anetu Lange-
rovou, Janu Kirschner a Kateřinu Marii Tichou 
v doprovodu kapely Bandjeez. Tento trojlístek 
korunují legendární Olympici. Na dětské scé-
ně pak vystoupí oblíbené duo Kája a Bambu-
láček nebo taneční lektor Jakub Mazůch. 11. 
ročník festivalu, tradičně zaměřený na rodiny 
s dětmi, se bude konat 31. července a 1. srp-
na v areálu ZŠ Čeladná. 

Během dvou dní návštěvníky čeká 12 kon-
certů, parkourový a taneční workshop, divadelní 
představení nebo čtení pohádek s neziskovkou 
Celé Česko čte dětem. Headlinerem páteční-
ho dne jsou Olympic a Kateřina Marie Tichá 
s kapelou Bandjeez, v sobotu zahrají Jana 
Kirschner a Aneta Langerová. Line-up dále 

doplňuje třeba písničkář Pavel Čadek, indie-
-rockoví I Love You Honey Bunny, kteří se letos 
dostali do užší nominace hudebních Cen Anděl, 
punkrocková kapela Mucha či britský zpěvák a 
kytarista Rufus Miller, jenž dříve vystupoval se 
Stingem jako doprovodný člen jeho kapely. 

„Každý rok sestavujeme program tak, aby 
si na Ladné Čeladné našel to své opravdu ka-
ždý – od fanoušků velkých hudebních legend 
až po příznivce klubové scény. Důležitá je pro 
nás pestrost žánrů i rodinná atmosféra, díky 
níž na festival přicházejí návštěvníci všech ge-
nerací od nejmenších dětí po jejich prarodiče,“ 
uvedl ředitel festivalu Jindřich Vaněk.

„Podpora kulturních, společenských i spor-
tovních akcí je pro obec Čeladná dlouhodobou 
prioritou a ani letošní rok není výjimkou. Festival 
Ladná Čeladná se za dobu své existence stal 

oblíbenou hudební událostí, která láká nejen 
místní, ale každoročně přivádí do obce i návštěv-
níky z širokého okolí. Těší mě, že se na rozvoji 
této akce podílíme už jedenáctým rokem a mů-
žeme se při této příležitosti společně opět po-
tkat,“ uvedl starosta obce Čeladná Pavol Lukša.

Aneta Langerová. �Foto: Helena Kadlčíková

Ladná Čeladná láká na Olympic, 
Anetu Langerovou a Janu Kirschner 

BESKYDY – Jak komunitní plánování 
mění naše území, popisuje starostka Sta-
rých Hamer Eva Tořová. Paní starostko, 
co si máme představit pod pojmem komu-
nitní plánování sociálních služeb?

„Komunitní plánování je především o zapojení 
obcí, jejich vedení, občanů a poskytovatelů so-
ciálních služeb do společného plánování a pro-
jektů spojených se sociální péčí. Jde o proces, 
který propojuje jednotlivé obce v určitém území 
a pomáhá hledat řešení sociálních problémů 
napříč generacemi. U nás plánování nese naše 
MAS Frýdlantsko-Beskydy, ale jsme všichni ve 
velmi úzké spolupráci s městem Frýdlant nad 
Ostravicí, které je intenzivně zapojeno.“

Jakou roli v tomto procesu hraje obec 
a její vedení?

„Obec stojí u samotného počátku komunitního 
plánování a je jeho důležitou součástí. Pro mě 
jako starostku je to velká příležitost přinést na spo-
lečný stůl problémy, se kterými se naši občané 
potýkají, a pokusit se je společně řešit. Zároveň 
je to možnost lépe poznat sociální služby, jejich 

nabídku i možnosti pomoci. Velmi přínosný je také 
osobní kontakt s poskytovateli těchto služeb.“

Jak celý proces komunitního plánování 
probíhá?

„Na začátku jsme v jednotlivých obcích 
zjišťovali skutečné potřeby občanů. Z těchto 
informací jsme pak vytipovali společné priori-
ty, které se opakovaly ve více obcích, a právě 
ty se staly součástí komunitního plánování a 
strategického dokumentu, tzv. střednědobého 
plánu, který byl schválen všemi zastupitelstvy 
obcí našeho území, což je radost, protože to 
všichni vnímáme podobně. Sociální záležitosti 
a jejich rozvoj je potřeba řešit.“

Jaké konkrétní přínosy vidíte pro občany?
„Velkým přínosem je především lepší infor-

movanost. Občané dnes mají větší přehled o 
tom, na koho se mohou v různých situacích 
obrátit a kde hledat pomoc. Stejně tak získa-
li lepší orientaci i pracovníci obecních úřadů, 
kteří mohou občany efektivněji nasměrovat.“

Proč je podle vás komunitní plánování 
sociálních služeb důležité?

„Je důležité pro každou obec a její občany, 
ale zvlášť významné je pro malé obce. Ty často 
nemají dostatek pracovníků ani času, aby samo-
statně řešily celou oblast sociálních služeb. Díky 

komunitnímu plánování mohou spojit síly, sdílet 
zkušenosti a společně hledat řešení. Velkou 
hodnotou je i osobní setkávání, které posiluje 
meziobecní spolupráci a vzájemné vztahy.“

Pokud někdo bude chtít o plánování vě-
dět více, kde se dozví informace?

„Všechno se uveřejňuje na webu MAS Frý-
dlantsko-Beskydy pod sekcí sociální oblast. Tam 
naleznete informace o našich setkáních, doku-
ment střednědobý plán a další materiály. A to 
důležité nakonec – kdo by se k nám chtěl přidat, 
stále může. Od podzimu 2026 na obcích začneme 
šetřit nové potřeby a tvořit priority rozvoje v sociální 
oblasti, které budou platné v období 2027–2029.“

Spojené obce znamenají silnější pomoc

Helena Pešatová táhne se zástupci obcí za jeden provaz

FRÝDLANT – Příběh města Frýdlant nad 
Ostravicí není jen o horách a přírodě, ale také 
o železe, ohni a poctivé řemeslné práci. Od 
10. června opět zahájíme sezónu našich ko-
mentovaných prohlídek 

Po stopách frýdlantské litiny a smaltu, 
které vás zavedou do pozoruhodného svě-
ta průmyslu, jež po staletí formoval podobu 
našeho města.

Vybrat si můžete ze tří variant prohlídek. 
Obsáhlejší čtyřhodinová trasa nabízí komplex-
ní zážitek včetně historického okruhu měs-
tem, návštěvy slévárny, smaltování drobného 
suvenýru a také stylové „dělnické svačinky“.

Zkrácené dvouapůlhodinové prohlídky se 

zaměřují buď na litinu s exkurzí do slévárny 
za plného provozu nebo na smalt s tvořením 
a navštívením kaple. 

Prohlídky se konají ve vybraných středeč-
ních termínech od června do října, vždy od 15 
hodin se startem u Turistického informačního 
centra. Kapacita je omezená, proto doporuču-
jeme rezervaci předem na www.ticfno.cz. 

Vydejte se s námi Po stopách litiny a 
smaltu, do dob, kdy Frýdlant nad Ostravicí 
patřil k významným centrům železárenské 
výroby a jehož odkaz společně objevíme v 
ulicích našeho města.

� Vendula Kocichová,
�  TIC Frýdlant nad Ostravicí

Frýdlant nad Ostravicí 
má svůj příběh
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� slovo starostky
Vážení spoluobčané!
Taky už cítíte tu přicházející prázdninovou atmosféru? Tu lehkost, radost i 

tiché přísliby léta? Naše město rozkvetlo do krásy, dny se prodlužují a téměř 
letní nálada nás zve ven do přírody, k procházkám i k posezení na zahradách 
se sousedy a přáteli. Je to čas, kdy se znovu více potkáváme, sdílíme společ-
né chvíle a užíváme si kulturní život v našem městě.

Červen náleží radosti a tradicím
Začátek měsíce patří tradičně Dni dětí – svátku plnému smíchu, her a bezstarostnosti. Na jeho 

oslavu se těšíme všichni, bez ohledu na věk. My dospělí si možná právě díky dětem můžeme 
znovu uvědomit, jak důležité je neztrácet v životě hravost.

Opomenout nesmíme ani nadcházející Den otců. I když se neslaví tak hlasitě, je to krásná 
příležitost poděkovat všem tatínkům za jejich péči a podporu, kterou svým rodinám dávají.

Kultura a sport v srdci Frýdlantu
Nadcházejícím létem nás již tradičně provedou Frýdlantské sportovní hry. Do našeho města 

přinášejí radost z pohybu a jsou pestrou přehlídkou různých sportovních aktivit napříč všemi 
generacemi. Milovníky kultury pak potěší Svátky hudby s jedinečnou atmosférou různých hudeb-
ních žánrů. Z různých míst ve městě se bude rozléhat vážná i „nevážná“ hudba, folklór doplněný 
tancem i umělecká vystoupení.

Vyvrcholením těchto akcí budou Frýdlantské slavnosti a Letní nokturno – večerní koncert pod 
hvězdami s téměř magickou silou v podání našeho Frýdlantského hudebního spolku.

Úspěchy, které nás spojují
Milí přátelé, přeji vám, aby byl letošní červen naplněný pohodou a milými setkáními. Na jedno 

z nich se obzvlášť těším – na ocenění nejúspěšnějších žáků našich škol.
Je neuvěřitelné, jakých úspěchů naše děti v tomto školním roce dosáhly – ať už na poli vědy, 

kultury, sportu či umění. Jejich výkony často snesou srovnání nejen v rámci České republiky, ale 
i v evropském či světovém měřítku.

Obrovskou zásluhu na tom mají naši učitelé, trenéři a rodiče, kteří děti podporují a rozvíjejí 
jejich talent. Nyní však všem našim školákům i jejich pedagogům přeji především úspěšné a 
klidné ukončení školního roku.

Přeji vám všem nádherné a radostné léto!
� Helena Pešatová, starostka Frýdlantu nad Ostravicí

Dubnová výzva 10 000 kroků je úspěšně za 
námi a Frýdlantu nad Ostravicí přinesla skvělý 
výsledek. V celorepublikovém srovnání jsme 
obsadili krásné 28. místo se ziskem 244 bodů 
a společně jsme nachodili obdivuhodných 45 
637 kilometrů.

Do výzvy se zapojilo 160 nadšených chod-
ců, kteří každý den dokazovali, že pravidelný 
pohyb má v našem městě své pevné místo. 
Velké poděkování patří všem účastníkům za 
jejich odhodlání, vytrvalost a energii, se kterou 
se do výzvy pustili.

Součástí výzvy byly také dvě doprovodné 
akce pořádané Turistickým informačním cent-
rem. První z nich byl workshop Nordic Walkin-
gu, kde si zájemci mohli vyzkoušet správnou 
techniku chůze s holemi a dozvědět se uži-
tečné tipy pro zdravý pohyb. Druhou akcí byla 
společná jarní procházka kolem řeky, která se 
setkala s hojnou účastí a velmi příjemnou at-
mosférou.

Slavnostní vyhlášení nejlepších chodců pro-
běhne v rámci X. Frýdlantských slavností, které 
se uskuteční 12. června. 

Jarní měsíce každoročně přinášejí probou-
zející se přírodu plnou barev, vůní a života. 
Lesy se zelenají, louky rozkvétají a zpěv ptáků 
vytváří jedinečnou atmosféru, která láká k obje-
vování okolního světa. I letos proto naše škola 
využila toto období k aktivitám, při nichž se žáci 
učili přímo v přírodě a prostřednictvím vlastních 
zážitků poznávali její rozmanitost.

Nejmladší žáci, díky programům spolku 
Hájenka, pronikali do tajů lesa, vody i půdy. 
V rámci programu „Vůně jehličí“ poznávali 
les pomocí všech smyslů. Naslouchali zvu-
kům lesa, poznávali různé vůně a objevovali, 
které přírodniny mohou také ochutnat. Starší 
žáci se v programu „Co se skrývá pod hladi-
nou?“ věnovali životu v řece, kde pozorovali 
vodní rostliny, ryby i drobný hmyz. Další pro-
gramy byly zaměřeny například na svět včel 
nebo význam půdy pro život člověka i celé 
přírody.

Pestrý program čekal také na žáky druhého 
stupně v rámci oslav Dne Země. Aktivity byly 
zaměřeny na ekologii, historii, přírodní vědy i 
odpovědný přístup k životnímu prostředí. Děti 
se účastnily exkurzí, vzdělávacích programů i 
venkovních aktivit.

Šesté ročníky navštívily Muzeum meteoritů 
ve Frýdku-Místku, kde si mohly zblízka pro-
hlédnout originální ukázky asteroidů z různých 
koutů světa a některé exponáty si také osa-

hat. Následně pokračovaly do Muzea Beskyd 
na program „Cesta do pravěku“, který žákům 
přiblížil historii regionu i archeologické objevy z 
oblasti Frýdecko-Místecka.

Sedmáci zavítali do čistírny odpadních vod a 
následně do společnosti AVE, kde se dozvědě-
li více o procesu čištění vody, třídění odpadu a 
možnostech recyklace. Součástí exkurze byly 
také pracovní listy a týmové úkoly.

Žáci osmých tříd se zúčastnili programu spo-
lečnosti APROK s názvem „Neviditelná ruka 
trhu“. Prostřednictvím simulační hry poznávali 
fungování světové ekonomiky a vzájemnou 
propojenost jednotlivých zemí. Poté pokračo-
vali na turistickou trasu směrem k Ondřejníku 
na stezku Vyhlídka.

Deváté ročníky absolvovaly trasu Ostravice 
– Mazák – Butořanka. Během cesty plnili žáci 
ve skupinách přírodovědné a fyzikální úkoly, 
například měřili rychlost vodního toku, určovali 
nadmořskou výšku nebo pozorovali místní ži-
vočichy.

Věříme, že všechny tyto aktivity přinesly 
dětem nejen nové poznatky, ale také radost z 
pobytu v přírodě a chuť objevovat svět kolem 
sebe. Doufáme, že si tuto zvídavost uchovají i 
během prázdnin a budou zkoumat, co všechno 
jim okolní svět nabízí.

� Z podkladů kolegů sestavila Alžběta 
� Rumlová, ZŠ na nám. T. G. Masaryka

Dubnová výzva rozhýbala Frýdlant nad Ostravicí

Jaro bylo na ZŠ Komenského ve Frýdlantě 
nad Ostravicí plné pohybu, objevování i krás-
ných úspěchů. Žáci školy se výrazně prosadili 
na 6. ročníku charitativní akce Jarní olympiá-
da 2026, která se konala 21. května v areálu 
U Medvěda v Dobré. Letošní ročník pomáhal 
Lindě a Davidovi a spojil sportovní soutěžení s 
podporou dobré věci.

Naši žáci předvedli skvělé výkony, bojov-
nost i týmového ducha a v celkovém hodnoce-
ní škol vybojovali výborné 4. místo. Medailová 

umístění přidali například ve štafetovém běhu, 
badmintonu, fotbalu, opičí dráze i stále popu-
lárnějším pickleballu. Všem soutěžícím patří 
poděkování za vzornou reprezentaci školy a 
fair play přístup.

Aktivní byl i první stupeň, který si v připo-
mněl Den Země. Děti čekaly projektové dny, 
ekologické hry i poznávání přírody. Páťáci se 
proměnili ve „Strážce planety“ a během zá-
chranné mise řešili úkoly zaměřené na třídění 
odpadu či ochranu životního prostředí.

Čtvrťáci navštívili Vodní minizoo v Bašce, kde 
obdivovali exotické ryby, želvy i krokodýly, další 
děti se vydaly za místní včelařkou poznávat život 
včel. Ostatní třídy strávily den ve Faunaparku ve 
Frýdku-Místku, kde spojily pobyt v přírodě se zá-
bavným poznáváním světa zvířat.

Žáci si z těchto dnů odnesli spoustu zážitků, 
nových zkušeností a také uvědomění, že po-
hyb, spolupráce i vztah k přírodě jsou důležitou 
součástí života.� Vojtěch Pitřík, 

� základní škola na ul. Komenského

Sportovní úspěchy i Den Země plný zážitků

Dny Země ZŠ TGM v jarní přírodě

POUŤ POD ,,ŠIRÝM NEBEM" ke cti
sv. Antonína Paduánského
13. 6. 2026 v 15.00 hodin

Partneři akce: Římskokatolická farnost
Frýdlant nad Ostravicí

# klíč k víře
frydlantno.cz

Možná jste v minu-
lém měsíci navštívili v 
Městské knihovně ve 
Frýdlantě n. O. výstavu k 
pěstounské péči a možná 

také přemýšlíte o tom, že byste se stali pěs-
touny… Jak na to?

1. Začněte na OSPOD podle trvalého 
pobytu 

Poskytneme vám více informací, zodpoví-
me vaše dotazy a dostanete žádost o zpro-
středkování pěstounské péče včetně příloh 
(např. dotazník o sociálních a rodinných po-
měrech, informovaný souhlas, lékařský posu-
dek). Následuje sociální šetření u vás doma a 
zpracování zprávy a stanoviska úřadu. Kom-
pletní spis putuje na krajský úřad. 

2. Kraj zkontroluje spis do 10 dnů a po-
zve vás na jednání 

Krajský úřad prověří úplnost podkladů 
do 10 dnů. Pokud něco chybí, vyzve k dopl-

nění. Při osobním jednání vás vyzve k absol-
vování přípravy (48 nebo 72 hodin) a případ-
ně i k psychologickému posouzení. Po dobu 
plnění těchto kroků je řízení přerušeno. 

3. Rozhodnutí a vaše právo při nesou-
hlasu 

Po splnění požadavků kraj o vaší žádosti 
rozhodne. Proti zamítnutí se lze odvolat.  

Celý proces trvá několik měsíců a děti na 
svou náhradní rodinu stále čekají. Uvažujete 
o pěstounství? Neodkládejte tu myšlenku a 
přijďte, rádi vám poradíme.

Nové pěstouny potřebujeme! Děti by 
měly vyrůstat v rodině. 

Poradí vám Kateřina Illésová, tel.: 558 604 
179, e-mail: killesova@frydlantno.cz, kance-
lář č. 120, sociální pracovnice pro náhradní 
rodinnou péči odboru sociálních věcí, praco-
viště ul. Hlavní 139, Městský úřad Frýdlant 
nad Ostravicí.

Kateřina Illésová, odbor sociálních věcí

Jak se stát pěstounem? 
Je to proces…

Děkujeme všem, kteří se do výzvy zapojili,  
a těšíme se na další společné kroky!

� Iveta Drnovská, 
� TIC Frýdlant nad Ostravicí
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Staré Hamry

Frýdlant nad Ostravicí, Staré Hamry

jubilea
V měsíci červnu 2026 oslaví 

své životní jubileum:
Pan ALEŠ VELIČKA – 55 let
Pan JINDŘICH BURA – 65 let
Pan MILAN HOLINKA – 70 let
Pan JOSEF GORKA – 70 let

Paní HELENA HOLUBOVÁ – 70 let
Paní LIBUŠE LIŠKOVÁ – 85 let

Našim jubilantům k jejich výročí 
srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví!

� slovo starostky
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás informovala o dění v naší obci. Letošní květen byl na společenské 

události opravdu bohatý.
Hned v pondělí 4. května jsme se sešli u památníku na Samčance při příležitosti 81. výročí 

ukončení druhé světové války. Společným položením květin jsme uctili památku všech obětí této 
hrůzné války a poděkovali našim osvoboditelům.

  
 

Čtvrteční odpoledne 7. května patřilo oslavě Dne matek. Jako každoročně jsme se sešli v 
kulturním domě, kde nás netrpělivě očekávali žáci naší školy s jarním jarmarkem a připraveným 
programem. Sál byl zcela zaplněn a pro všechny maminky, babičky i tety bylo připraveno malé 
občerstvení a kytička.

Pravidelní návštěvníci této akce již vědí, že součástí programu bývá i divadelní vystoupení, 
do kterého se zapojuje celá škola. Každý rok je jiné a vždy skvělé, ale letošní představení bylo 
naprosto jedinečné. Ještě dnes na něj s radostí vzpomínáme.

Děkujeme pedagogickému sboru za přípravu celé akce a všem žákům za krásné vystoupení.
 

V sobotu 16. května uspořádala obec zájezd do Strážnice, spojený s plavbou po Baťově kaná-
lu. Tentokrát našim výletníkům počasí příliš nepřálo. Dobrá nálada naše výletníky však neopusti-
la, akce se vydařila a všichni si odvezli mnoho pěkných zážitků. � Eva Tořová, starostka

Vypni mobil, vezmi kosu! 

Sousedské setkání u rámu
na Ujmiskách 

od 7.00 brigáda

od 13.00 zábava 

www.pomedvedichtlapkach.cz 

Ranní workout : Kosení a hrabání louky.

Afterparty : Muzika, zpěv a zasloužená pohoda. 

7. června 
2026 

Kosy a hrábě sebou, orstve máme nachystané.
Rodiny s dětmi a mládež jsou vítáni! Registrace

zájemců 

Zveme mladé lidi i rodiny! Přijď si na vlastní kůži
zkusit to, co se už v rodinách dneska jen tak nevidí. 

Bonus: Společně zkusíme v trávě 
najít divoké orchideje. 

Děti, dospívání
a návykové látky

 

8.června 2026
17.00 | kinosál Kulturního centra
Frýdlant n. O.

Drogová scéna se rychle mění a nové trendy přinášejí rodičům mnoho
otázek i obav. Orientace v této oblasti bývá složitá a každý rodič se může
ocitnout v situaci, kdy nebude vědět, jak správně reagovat. Přijďte si
poslechnout odborníky a otevřeně diskutovat o:

nových trendech v oblasti návykových látek,
varovných signálech u dětí a dospívajících,
možnostech prevence,
tom, jak s dětmi o závislostech mluvit,
a kde hledat pomoc.

Besedou provedou zástupci
Krajské ředitelství policie Moravskoslezského kraje

Více informací:
Mgr. Martina O´Reilly
+420 739 372 584

masfb.cz

„mluvme o tom spolu“

masfb.cz

O životě na konci 

18. červen 2026
16.00 h  |  Kaple ve Středisku sociálních
služeb města Frýdlant n.O.

Více informací:

Daniela Kociánová

+420 604 766 805

Otevřený prostor pro sdílení a otázky k provázení blízkého na konci života. 

S hosty: farářem Václavem Tomiczkem, dulou pro umírající Markétou Taufer Wernerovou

a za Hospic Frýdek-Místek Danou Polochovou.

 

Přijďte naslouchat, sdílet nebo jen být.

Vstup je zdarma. Hudební doprovod DAMTRIO.

zprávičky ze školy

Oslava Dne matek
Oslava Dne matek patří k nejkrásnějším tradicím naší školy. Děti si opět pod vedením paní 

učitelek připravily bohatý program, kterým chtěly vyjádřit lásku a vděčnost všem maminkám.
Celý program odstartoval tanečním vystoupením. Holky pod vedením Sáry Timkové předvedly 

povedenou choreografii. Celý tanec si samy vymyslely a poctivě nacvičily. Následovalo pásmo 
básniček věnované maminkám a vrcholem programu pak byla divadelní pohádka o indiánech a 
jejich dobrodružném cestování do Starých Hamrů. Představení sklidilo obrovský úspěch, zapl-
něný sál odměnil malé umělce bouřlivým potleskem a maminky odcházely domů s úsměvem a 
hrdostí v srdci.

Součástí odpoledne byl také malý jarní jarmark, na kterém žáci nabízeli své vlastnoručně 
vyrobené výrobky. Návštěvníci si tak mohli odnést nejen krásný kulturní zážitek, ale i drobnou 
památku či dárek. O příjemnou atmosféru se postarali také další organizátoři – zaměstnanci 
obce a restaurace Bowling, kteří připravili občerstvení a díky nim byla každá žena obdarována 
krásnou červenou růží.

Starší spolužáci v akci
Opičí dráha prověřila zdatnost našich nejmenších žáků. Mezigenerační spolupráce u nás fun-

guje na jedničku. Důkazem toho byla sportovní hodina tělocviku, kterou si pro své mladší spolu-
žáky z 1.–3. ročníku připravili naši starší žáci.

V tělocvičně vyrostla pořádně náročná opičí dráha. Na trati čekalo na prvňáky, druháky i třeťáky 
velké množství různorodých úkolů, které dokonale prověřily jejich obratnost, rychlost, rovnováhu a 
celkovou tělesnou zdatnost. Starší školáci se role organizátorů zhostili na výbornou – celou soutěž 
pro své malé spolužáky sami připravili a zorganizovali. Malým sportovcům pomáhali, povzbuzovali 
je, dbali na jejich bezpečnost, měřili jednotlivé časy a nakonec celou soutěž také vyhodnotili. 

Sportovní dopoledne se neslo ve skvělé atmosféře a všichni si opičí dráhu moc užili. Mladší 
žáci si ověřili svou tělesnou zdatnost a starší školáci ukázali, že dokážou být skvělými organi-
zátory i parťáky. 

Přehled bohoslužeb
na měsíc červen

4. červen, Slavnost Těla a krve Páně: 
Ostravice-Medela 10.00, 

Ostravice farní kostel 17.00
7. červen, 10. neděle v mezidobí: 

Ostravice 8.00, Bílá 10,00, Staré Hamry 11.30
14. červen, 11. neděle v mezidobí: 

Ostravice 8.00, Bílá 10,00, Staré Hamry 11.30
21. červen, 12. neděle v mezidobí: 

Ostravice 8.00, Bílá 10,00, Staré Hamry 11.30
24. červen, Slavnost 

Narození sv. Jana Křtitele: 
Ostravice 8.00

28. červen, 13. neděle v mezidobí: 
Ostravice 8.00, Bílá 10,00, Staré Hamry 11.30

29. červen, Slavnost sv. Petra a Pavla: 
Ostravice 8.00

30. červen, Sv. prvomučedníci římští: 
Ostravice 8.00, 30 let kněžství faráře 

farnosti Ostravice a Bílá doc. ThDr. PadDr. 
Andreje Slodičku, PhD. 

V pondělí 18. května se zástupci obce spo-
lečně s některými občany na pozvání paní 
Mileny Ručkové vydali do Frýdku-Místku, kde 
byly odhaleny další kameny zmizelých – Stol-
persteiny.

Jeden z kamenů byl osazen na chodníku 
před domem č. p. 246 v ulici Nerudova a nese 
jméno maminky paní Mileny Ručkové. Kámen 
se jménem Marie Pětrošové je umístěn před 
domem, kde se Milena Ručková v květnu roku 
1940 narodila a odkud její maminku nacisté de-
set dnů po porodu odvedli do koncentračního 
tábora Ravensbrück. Už nikdy se neviděly.

Marie Pětrošová zemřela v dubnu 1942 v 
koncentračním táboře.

Silný příběh rodičů Mileny Ručkové, kteří 
se zapojili do protinacistického odboje jako 
převaděči v Beskydech, byl v minulých letech 
zveřejněn také v našem zpravodaji.

z filmového natáčení
Přinášíme vám několik fotografií z filmového natá-
čení projektu „Expedice Galejník“ režisérky Zuza-
ny Mariankové v centru obce, kterému filmaři na 
chvíli vtiskli zcela jinou atmosféru. Zároveň jsme 
měli možnost nahlédnout do zákulisí natáčení.

Přijďte nás povzbudit na Bílou
V letošních Beskydských hrách bez hranic 

opět soutěžíme za tým „3 v 1“, který je již tra-
dičně složený z občanů obce Staré Hamry, 
Bílá, a pracovníků MAS Frýdlantsko Beskydy.

Přijďte nás podpořit a zažít společně s 
námi skvělou atmosféru her a užít si bohatý 
doprovodný program. 

Stolpersteiny – vzpomínka na oběti nacismu

V neděli 24. května proběhla poutní boho-
služba v kostele Panny Marie Pomocné na 
Gruni. Účast na poutní bohoslužbě byla opět 
velká, kostel byl zcela zaplněn.

Jako již tradičně vyšlo od kostela sv. Jindřicha 
do kostelíku na Gruni procesí. V letošním roce přá-
lo všem návštěvníkům poutní bohoslužby počasí, 
a tak spatřili náš krásný Gruň ve své plné kráse.

Pouť na Gruni s plným kostelem
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� slovo starosty
Vážení spoluobčané,
máme tady červen a první polovina letošního roku je za námi. Příroda 

je v plném květu, dny jsou dlouhé a pro děti i studenty se pomalu blíží 
čas zaslouženého volna. Červen je tradičně měsícem uzavírání školního 
roku, kdy žáci a studenti skládají pomyslný účet za svou celoroční práci. 
Někteří ještě na poslední chvíli dohánějí zameškané, ti pilnější už odpo-
čítávají dny do začátku prázdnin. Maturanti již většinou znají výsledky 
svých „zkoušek dospělosti“ a také, zda byli přijati na vysoké školy. V obci v současné době 
dokončujeme urbanistickou studii využití areálu bývalého kravína. Po jejím dokončení připravu-
jeme veřejnou prezentaci, kde budete mít možnost se s návrhem seznámit a dozvědět se více o 
možném budoucím rozvoji této lokality.

Současně se dokončuje také studie kompletní rekonstrukce smuteční síně na místním hřbitově 
včetně přilehlých prostor, která by měla sloužit jako podklad pro další přípravu této významné 
investice.

Rád bych vás také pozval na několik akcí, které nás v červnu čekají. V sobotu 13. června od 
14.00 hodin se uskuteční Beskydské hry bez hranic na Bílé, kde bude mít své zastoupení i naše 
obec. Přijďte podpořit náš tým a užít si příjemné odpoledne.

Srdečně vás zvu také na besedu „Otevřeně o pěstounství“ s manžely Nerušilovými ze Lhotky, 
která se uskuteční ve čtvrtek 11. června od 17.00 hodin v sále Obecního domu. Beseda nabídne 
otevřené povídání o pěstounství, životních zkušenostech i pomoci dětem, které ji potřebují.

Na závěr přeji všem dětem a studentům co nejlepší vysvědčení, které bude odrazem jejich 
celoroční snahy a potěší nejen je samotné, ale i jejich rodiče. Přeji vám všem krásné, slunečné 
červnové dny, hodně pohody a dobrou náladu.� Zdeněk Kubala, starosta

jubilea
V měsíci červnu oslaví 
své životní jubileum:

Oldřiška Kubalová 83 let

Přejeme hodně štěstí, pohody 
a pevné zdraví.

krátce z obce 
Termíny svozu

Termíny svozu komunálního odpadu v červ-
nu: pondělí 8. 6. a 22. 6.

Odpadové hospodářství
Biologicky rozložitelný odpad rostlinného 
původu, velkoobjemový a elektroodpad mů-
žete odevzdávat vždy v sobotu od 10 do 12 
hodin na sběrném místě u bývalého kravína. 
Na tomto sběrném místě se přijímá náby-
tek výhradně v rozebraném stavu. Obecní 
zaměstnanci nemají kapacitu ani povinnost 
nábytek demontovat. Nábytek se ukládá pří-
mo do kontejnerů, ze kterých bude odvážen 
na skládku. Nebudeme odvážet „vzduch“, za 
který platíme. Nevybírá se stavební odpad, 
jako jsou cihly, střešní krytiny, stavební 
suť, okna aj. 
Děkujeme za pochopení a dodržování pra-
videl.

V sobotu 23. května proběhl v areálu mateřské 
školy ve Lhotce pod Ondřejníkem tradiční Rodin-
ný den, který se letos nesl v tematickém duchu 
„Cesta sluneční soustavou“. Krásné slunečné po-
časí přilákalo celkem 86 dětí, které si společně s 
rodiči užily odpoledne plné her, zábavy a soutěží.

Pro děti bylo připraveno osm tematických dis-

ciplín, za jejichž splnění získaly odměnu v podo-
bě balíčku. Součástí programu byl také zábavný 
program s Jirkou Prokešem, projížďky na poní-
cích, skákací hrad, malování na obličej a bohaté 
občerstvení pro malé i velké návštěvníky.

Celá akce proběhla díky podpoře místních 
spolků, obce Lhotka pod Ondřejníkem a MAS 

Frýdlantsko-Beskydy, kterým patří velké podě-
kování za pomoc a spolupráci. Velké díky patří 
také všem organizátorům a dobrovolníkům, 
kteří se podíleli na přípravě této vydařené akce.

Věříme, že si všichni návštěvníci Rodinný 
den užili a už teď se těšíme na další společné 
setkání v příštím roce. � E. S.

Pozvánka na Beskydské hry bez hranic 2026
V sobotu 13. června od 14 hodin na Bílé – hřiště pod severní sjezdovkou

Přijďte podpořit lhotecký tým, pobavit se a užít si pohodové odpoledne s ostatními účastníky 
z našeho mikroregionu. Čeká vás bohatý program, občerstvení, hudba i skvělá atmosféra 

Budeme rádi, když dorazíte fandit našim soutěžícím! 

Srdečně zveme děti i dospělé na Dětskou 
hasičskou soutěž, která se uskuteční v sobo-
tu 20. června od 10.00 v areálu sportoviště 
Kuřín. Na programu bude běh na 60 metrů 
s překážkami, požární útok a dále skákací 
hrad, dovádění v pěně, soutěže s hasičskou 
tematikou a ukázky hasičské tematiky mla-
dých hasičů. Přijďte si užít den plný zábavy, 
soutěžení a hasičské atmosféry.

 � Těší se na vás SDH Lhotka

Ohlédnutí za volebním obdobím 2022–2026:
Volební období 2022–2026 se v obci Lhotka 

neslo ve znamení přípravy i realizace význam-
ných investičních akcí, oprav a projektů, které 
mají zlepšit kvalitu života v naší obci nejen dnes, 
ale i v dalších letech. Zaměřili jsme se především 
na obnovu obecního majetku, bezpečnost dopra-
vy, zázemí pro spolkový a kulturní život, školství, 
sportoviště, veřejná prostranství i přípravu strate-
gických projektů pro budoucí rozvoj obce.

Mezi nejvýznamnější investice patří rekon-
strukce obecní budovy č. p. 76 – bývalého hos-
tince Pod Ořechem, který se postupně mění na 
nové kulturní a komunitní centrum obce. Celkové 
způsobilé výdaje projektu činí přibližně 19 mil. Kč, 
z toho dotace Evropské unie představuje zhruba 
16 mil. Kč a podíl obce přibližně tři miliony.

Významnou podporu se podařilo získat také 
na výstavbu chodníku od p. Mičulky směrem na 
Kozlovice. Celkové náklady činily 4,57 mil. Kč, 
přičemž dotace z programu IROP dosáhla 3,8 
mil. Kč. Bezpečnost dopravy a pohybu občanů 
byla jednou z priorit celého volebního období.

V oblasti místních komunikací proběhly opravy 
a zpevnění v několika částech obce, například v 
lokalitách Bahenná, Staviska, Olešná, U Cvičků 
nebo v úseku Mičulka–Závodný. Připravuje se 
také realizace chodníku od mateřské školy smě-
rem k budově bývalé hospody Pod Ořechem, 
včetně zatrubnění příkopu. Na projektovou doku-
mentaci této akce obec získala dotaci z Morav-
skoslezského kraje ve výši 161 tisíc Kč.

Výraznou modernizací prošel také Obecní 
dům. Rekonstrukce se dotkla víceúčelové jed-
nací místnosti, společenského sálu, osvětlení, 
ozvučení i akustických prvků. Modernizace sálu 
za 815,5 tisíc Kč byla podpořena dotací Morav-
skoslezského kraje ve výši 490 tisíc Kč. Součás-
tí obnovy bylo také pořízení nového vybavení – 
stolů, židlí, dataprojektoru a projekčního plátna.

Významné investice směřovaly také do škol-
ství a zázemí pro děti. V mateřské škole byla do-
končena rekonstrukce hygienických zařízení za 
655,6 tisíc Kč, modernizována školní kuchyně a 
kompletně rekonstruováno dětské hřiště. Obec 
se věnovala také sportovnímu areálu Kuřín, kde 
proběhla rekonstrukce povrchu a oplocení ví-
ceúčelového hřiště a následně bylo doplněno i 

bezpečnostní oplocení proti pádu do strže.
Samostatnou kapitolou jsou projekty připra-

vující další rozvoj obce. Patří mezi ně například 
urbanistická studie využití areálu bývalého kra-
vína s celkovými náklady 1,07 mil. Kč a dotací 
EU ve výši 856 tisíc Kč, studie rekonstrukce bý-
valé smuteční síně na hřbitově nebo projektová 
dokumentace na rekonstrukci a zlepšení ener-
getické náročnosti budovy obecního úřadu, na 
kterou byla přislíbena dotace až 676 tisíc Kč.

Velkým přínosem pro obec byla také realizace 
polních cest C7, C8 a C35 financovaná Státním 
pozemkovým úřadem v celkové hodnotě téměř 
19,9 mil. Kč. Po dokončení budou tyto komunika-
ce bezplatně převedeny do vlastnictví obce.

Finanční zhodnocení
Podle dosud známých údajů představuje cel-

kový objem investičních akcí a projektů ve vo-
lebním období 2022–2026 přibližně 54 mil. Kč. 
Z toho činí získané dotace, příspěvky a externí fi-
nancování přibližně 43,1 mil. Kč, zatímco vlast-
ní podíl obce představuje přibližně 10,9 mil. Kč.

Významnou část finančních prostředků se 
podařilo získat mimo obecní rozpočet – ze-
jména z Evropské unie, IROP, Operačního 
programu Spravedlivá transformace, Morav-
skoslezského kraje, SZIF/MAS Pobeskydí, Mi-
nisterstva pro místní rozvoj, Národní sportovní 
agentury, Nadace VIA České spořitelny a Stát-
ního pozemkového úřadu.

Tyto výsledky ukazují, že se obci dařilo nejen 
realizovat potřebné opravy a investice, ale také 
aktivně vyhledávat dotační možnosti a efektivně 
hospodařit s obecními prostředky. Díky tomu se 
podařilo uskutečnit řadu projektů, které zlepší 
kvalitu života obyvatel Lhotky a vytvoří dobrý zá-
klad pro další rozvoj obce i v následujících letech. 

� Za zastupitelstvo obce Lhotka 
� Zdeněk Kubala, starosta

Informace zastupitelstva obce

Rádi bychom touto cestou poděkovali 
všem, kteří se zapojili do sbírky na dron pro 
záchranu srnčat a dalších mláďat před sečí. 
Dík patří Obecnímu úřadu Lhotka, který do 
sbírky přispěl, a v osobě starosty ji podporoval 
a propagoval nejen na stránkách obce, ale i v 
informačním věstníku.

Díky vaší podpoře, štědrosti a sdílení se po-
dařilo vybrat značnou částku a udělat tak sku-

tečný krok k ochraně života těch nejzranitelněj-
ších. Každý příspěvek měl smysl a každý z vás 
je součástí pomoci, která bude zachraňovat 
mláďata tam, kde by jinak neměla šanci. Spo-
lečně s financemi Mysliveckého spolku Lhotka 
tak mohl být technicky vyspělý termovizní dron 
MAVIC 4 zakoupen a již toto jaro pomůže se 
záchranou mláďat. 

� Myslivecký spolek Lhotka

Děkujeme!!! Sbírka na dron úspěšně dokončena 

Ohlédnutí za Rodinným dnem ve Lhotce

Na konec tematického celku Moje rodina 
jsme si zpestřili den ve školce! Rozdělili jsme 
se na děvčata a chlapce. Děvčata si přinesla 
v tento den kočárky s panenkami a věnovala 
se péči o ně – koupala, přebalovala, oblékala, 
krmila a v neposlední řadě vyrazila s kočárky 

na procházku. 
Chlapci zase dorazili na kolech, odrážedlech 

a koloběžkách. Společně jsme se přesunuli na 
sportoviště Kuřín – což byla největší výzva. Ale 
spanilou jízdu zvládli všichni. Postupně se naučili 
dodržovat rozestupy a vyzkoušeli si také zasta-

vování a rozjíždění v kopci. Na Kuříně pak mohli 
chlapci projíždět slalomem přes hřiště, hráli jsme 
míčové hry nebo podbíhali točící se lano. Když 
jsme se pak sešli u oběda, sdílely děti své zážitky 
a už se těšíme, až si to zase zopakujeme. 

� Za kol. MŠ Lhotka Radana Buďo 

Holčičí a klučičí den v MŠ Lhotka!

V pátek 15. května připravil Klub žen v sále 
Obecního domu program u příležitosti oslavy 
Dne matek. Program zahájily děti z obou oddě-
lení mateřské školky pásmem písniček, básniček 
a říkadel. Po nich dostaly prostor gymnastky z 
úspěšného oddílu Sport klub stars z Frýdku-Míst-
ku. Naprostá většina vystupujících byla děvčata 
ze Lhotky. Druhá polovina programu patřila pě-
veckému sboru Echo z Frýdlantu n. O. V jeho 
podání zazněly písně duchovní, lidové i populár-
ní. Všechny v několikahlasém provedení.

Po skončení programu bylo pro všechny 

Oslava Dne matek

maminky připraveno občerstvení v podobě 
kávy a výborného zákusku od VG Dezerty. 

Nečekejte strohou přednášku ani jen výčet 
zákonů a paragrafů. Chceme nabídnout pře-
devším lidské a otevřené povídání o tom, co 
pěstounství skutečně znamená – jaké přináší 
radosti, starosti, emoce i obyčejné každodenní 
chvíle.

Součástí večera bude i krátké představení 
toho, co pěstounství obnáší, kdo se může stát 
pěstounem a jak celý proces funguje.

Hlavní částí ale bude otevřená beseda a sdí-
lení zkušeností přímo od lidí, kteří pěstounskou 
péči žijí každý den.

Přijďte si poslechnout skutečný příběh, ze-
ptat se na to, co vás zajímá, nebo jen strávit 
příjemný podvečer u kávy a neformálního po-
vídání.

V sále Obecního domu ve Lhotce ve čtvrtek 
11. června od 17.00 hodin.

Akce je určena pro všechny, které toto téma 
zajímá – nejen pro případné zájemce o pěs-
tounství.� Těšíme se na vás.

Otevřeně o pěstounství – beseda 
o pěstounství s manžely Nerušilovými

Je ve lhotecké mateřské škole nové zatep-
lení budovy a tepelné čerpadlo už jedenáct, 
devět nebo osm let? Byla celková rekonstrukce 
budovy na Kuříně s novým víceúčelovým hřiš-
těm realizována v roce 2008, 2009, nebo 2010? 
Máme nové autobusové zastávky ve Lhotce od 
jara 2012, léta 2014 nebo od podzimu 2016? 
Tyto otázky s celou řadou dalších byly součástí 
vědomostního kvízu při letošním smažení vaječi-
ny lhoteckého klubu seniorů. To se i letos usku-
tečnilo tradičně sedm týdnů po Velikonocích v 
pondělí 25. června odpoledne na sportovně re-
kreačním lhoteckém areálu Kuřín.

Různé soutěže, ať už to byly vědomostní kví-
zy, obrázkové hlavolamy, nebo hříčky se slovy, 
se poněkolikáté stávaly příjemným zpestřením 
různých posezení, na která klub seniorů zve i 
ostatní – zejména starší občany Lhotky. Letoš-
ní kvíz, jehož obsahem byla teprve nedávná 
minulost oprav, rekonstrukcí i novinek ve vy-
bavení obce, mnohé zaskočil tím, jak ten čas 
letí a jak snadno si vzdálené události v mysli 
přibližujeme, anebo i oddalujeme. Při vyhodno-
cení se pak správné odpovědi odtajnily a podle 
úspěšností byla postupně všechna soutěžící 
družstva odměněna.

Dost už ale jenom o kvízu při vaječině. Va-
ječinové posezení je samozřejmě připravováno 
hlavně pro uspokojení chuťových buněk všech 

Jak ten čas letí, nejen u vaječiny
přítomných. A o to se tentokrát postarali kuchaři 
Jožin s Jarkem. Smažení předcházel i koncert 
hbitých rukou pří rozbíjení téměř sto padesáti 
vajíček a krájení špeku, jakož i ochucování, ve 
kterém měly pro změnu hlavní slovo ženy. Aby 
nikomu ta vynikající sousta „nezaskočila“, ne-
směla být nouze ani o různé nápoje. A protože 
celé akci bylo přáno i „shůry“ a sluneční teplo-
ty ani o odpoledni neklesaly, první místo mezi 
nápoji patřilo chlazené dvanáctce ukázkově 
točené Vojtou.

Kromě pana starosty s manželkou, kteří se-
niorská setkání navštěvují pravidelně, tentokrát 
pozvání na vaječinu využila i celá řada nečlenů 
klubu, takže účastníků se nakonec sešla téměř 
padesátka. Ti všichni se také dověděli o novém 
partneru klubu – lhoteckém mysliveckém spol-
ku. Právě ten se s výborem klubu domluvil v 
dalším období na spolupráci, na což se členové 
obou těchto organizací, ale i ostatní občané 

Lhotky, mohou určitě těšit. 
Protože čas neletí jenom po rocích, ale i 

po hodinách, i letošní vaječinové odpoledne, 
zpestřené navíc jako už poněkolikáté harmo-
nikářem Rosťou, je dnes už minulostí. Jinak je 
to ale s letošní činností klubu seniorů. Ten má 
plánů pro další část roku ještě hodně, takže o 
další setkávání na různých posezeních, soutě-
žích, besedách, autobusovém zájezdě a snad 
opět i nějaké zábavě nebude určitě nouze. 

� Pavel Pasek 
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dorazila s šestiletou čarodějnicí.
O hladové a žíznivé krky se po celou dobu 

vzorně starali členové Bašťanského spolku a 
místní hasiči. Zajištěný byl bohatý pitný režim 
a vůně opékaných párků se brzy nesla širokým 
okolím. Tradiční opékání u menších ohnišť totiž 
k tomuto svátku neodmyslitelně patří a vždycky 
příjemně stmelí celou komunitu.

To hlavní a nejočekávanější ale přišlo krát-
ce po devatenácté hodině. V ten moment byla 
slavnostně zapálena impozantní, dvanáctipat-
rová dřevěná hranice. Na jejím samém vrcholu 
trůnila pečlivě připravená čarodějnice, jež se 
letos mohla pyšnit nádherně vyřezávanou hla-
vou a stylovou sukýnkou z chvojí.

„Ten západ slunce, do toho obrovská hořící 
hranice a syrový pohled na částečně naplněnou 
přehradu... Mělo to letos opravdu neuvěřitelnou, 
až mystickou atmosféru,“ zhodnotil vizuální zážitek 
jeden z místních návštěvníků pan Tomáš. Počasí 
totiž akci přálo na výbornou. Obloha byla čistá, 
a ačkoliv byl večer docela chladivý, sálající oheň 
všechny přítomné spolehlivě a příjemně zahřál.

Velké poděkování ze strany organizátorů míří 
k obci Baška za dodání dřeva. Bez této štědré 
podpory by takto majestátní hranice zkrátka ne-
mohla vzniknout a rozzářit břehy přehrady.

Letošní sabat je tedy úspěšně za námi a 
popel už dávno vychladl. Dobrou zprávou ale 
je, že pálení čarodějnic je svátek s neměnným 
datem v kalendáři. Už teď se proto můžeme 
všichni společně těšit na další ročník, který u 
přehrady vypukne v pátek 30. dubna 2027!

� David Blahut 
� za Bašťanský spolek a SDH Baška
� Foto: Hana Studnická

Baška

S příchodem teplých dní se život v našem 
kempu opět naplno rozbíhá. Máme radost, že 
vám můžeme oznámit: Autokemp Baška ofici-
álně zahájil novou sezónu! Celý areál prošel 
pečlivou přípravou, aby byl pro letošní léto v té 
nejlepší kondici.

Návštěvníci se mohou spolehnout na kom-
pletní zázemí, které kemp nabízí. Vše je připra-
veno k okamžitému využití:

Upravené prostory kempu pro stany, kara-
vany i ubytované hosty.

Sportoviště v plném provozu – od teniso-
vých kurtů až po hřiště pro další míčové hry.

Zábava pro nejmenší na dětských hřištích.
Gastro zážitky – naše restaurace jsou při-

praveny s nabídkou, která k létu neodmyslitel-
ně patří.

Náš autokemp není zdaleka jen cílem pro 
turisty s krosnou na zádech. Letní program je 
nabitý akcemi a areál slouží jako skvělé místo 
pro každodenní relaxaci.

„Těšíme se nejen na turisty, kteří u nás stráví 

V příjemné atmosféře Café u Osmanyho 
Laffity se uskutečnil výjimečný pondělní večer 
v našem kulturním domě, na který budou ná-
vštěvníci ještě dlouho vzpomínat. Známý mód-
ní návrhář a charismatická osobnost Osmany 
Laffita opět potvrdil, že jeho talent zdaleka 
nekončí u návrhářského stolu. Vystoupení v 
Café u Osmanyho Laffity nabídlo příjemný ve-
čer plný humoru, inspirace a osobních příběhů. 

Program večera byl pestrý a dynamický. 
Hosté si mohli vychutnat řadu vtipných histo-

rek z osobního života. Jeho přirozený šarm, 
bezprostřednost a smysl pro humor dokázaly 
publikum okamžitě vtáhnout do dění a vytvo-
řit uvolněnou, přátelskou atmosféru. Večerem 
provázela Eva Decastelo a o hudební zpestření 
se postaral Otto Weiss několika písněmi.

Vystoupení v Café u Osmanyho Laffity tak 
nebylo jen kulturním zážitkem, ale i inspirativ-
ním setkáním plným energie, smíchu a životní 
moudrosti. 

� Za kulturní komisi Kateřina Korbášová

Ve středu 30. dubna ožilo okolí polovypuště-
né přehrady Baška tradičním Pálením čaroděj-
nic. Akce, kterou společnými silami uspořádali 
Bašťanský spolek a Sbor dobrovolných hasičů 
Baška, přilákala opět obrovské množství ná-
vštěvníků. Ti si užili nejen plnění čarodějnic-
kých úkolů, ale i magickou atmosféru při zápa-
du slunce u gigantické ohnivé hranice.

Už od pozdního odpoledne se to v okolí pře-
hrady hemžilo malými čaroději, čarodějnicemi 
i kouzelníky v nápaditých kostýmech. Je vidět, 
že rodiče s dětmi si na přípravách dávají každý 
rok záležet. Organizátoři si pro dětské návštěv-
níky letos připravili opravdu bohatý a hravý 
program. Ještě než došlo na samotný ohnivý 
vrchol večera, museli malí účastníci prokázat 
svou šikovnost, odvahu a kouzelnický um hned 
na čtrnácti různých soutěžních stanovištích.

„Letos se nám moc líbilo plnění úkolů. Dce-
ra byla ze zkoušek naprosto nadšená a už se 
nemohla dočkat, až si opečeme špekáček. 
Všichni na stanovištích byli skvělí,“ chválila si 
odpolední program paní Lenka, která na akci 

Dovolená je za dveřmi a vy stále přemýšlíte, 
co si vzít s sebou? Neváhejte otevřít dveře naší 
knihovny, neboť se můžete těšit na předprázd-
ninovou nálož nového čtiva.

A co spolu ještě v červnu zažijeme?
Hned na začátku měsíce, ve čtvrtek 4. červ-

na od 16.30 slavnostně oceníme všechny malé i 
větší lovce – a nejen tak ledajaké lovce, ale staré 
mořské vlky, kteří se prokousali vlnami nesčetné-
ho množství čtiva a v hlubinách stránek poctivě 
lovili drobné, ale o to cennější perličky. Celé pře-
dávání pak zakončí od 17.00 interaktivní beseda 
s Kronikami beskydských draků. Ano, čtete 
správně – dorazí k nám pan Jan Tkáč, autor po-
pulární série o dráčcích skrytých v beskydských 
kopečcích, který právě posílá do předprodeje už 
třetí díl této oblíbené série. Moc se tedy těšíme, až 
jeho dráčci ožijí také v naší malé milé knihovně.

Na posledním setkání nad besedami před 
prázdninami si pak můžete přijít domyslet vaši 
vlastní výpravu do přírody, neboť se k nám už 
potřetí vrací náš oblíbený lektor kurzů přežití 
pan Tomáš Sova, a to ve čtvrtek 11. června 
už od 16.00. Proč tak brzy? Nu, protože to ne-
bude jen tak ledajaká přednáška; pan Tomáš 

totiž počítá s krátkou úvodní částí doplněnou o 
praktickou ukázku přímo venku v terénu – což 
tedy ano, to rozhodně chceme!

Závěr měsíce pak patří mimo všechno to 
rozjímání před horkým červencovým sluncem 
také rozjímání vnitřnímu, neboť se studenty naší 
Virtuální univerzity vyrážíme na tak trochu spe-
ciální předávání Pamětních listů. Ve středu 24. 
června se spolu mrkneme soukromě do nově 
zrekonstruovaného Mariánského chrámu ve 
Frýdku, kde máme domluvenou komentova-
nou prohlídku. Vyrážíme buď autobusem č. 
303, který vyjíždí v 8.47 z Kamence, či vlastním 
vozem – sraz u kostela bude kolem 9.40. Nejste 
studenti? Nevadí. Ozvěte se mi kdykoliv a ráda 
vás na prohlídku přiberu, neboť po prohlídce při-
jde to pravé – vyrazíme si někam sednout a celý 
první rok studia spolu alespoň trochu oslavíme.

Nu a na závěr bych vám chtěla především 
všem z celého srdce poděkovat za celý ten rok 
a půl našeho setkávání i povídání, čerpání in-
spirace mezi regály, sdílení strastí i radostí a 
za spoustu krásných chvil ve vaší společnosti, 
která mi bude obrovsky scházet. Od 1. srpna 
mě totiž naleznete v dětském oddělení Knihov-
nyFM, pevně však doufám, že budeme mít 
ještě mnoho příležitostí k setkání i mimo naše 
knihovní police. Přeji vám spoustu nadšených 
hodin s knížkami i spoustu příjemných návštěv 
knihovny a věřím, že své pomyslné žezlo 
knihovny 21. století, která propojuje generace, 
odevzdám do správných rukou.

Mějte se krásně, užívejte sluníčka a těším se 
moc na naše pozdně jarní setkávání.

� Kateřina Švarcová, Knihovna Baška

Café U Osmanyho v KD Baška Autokemp Baška zahajuje sezónu: 
Brány jsou otevřené dokořán!

Nabitý červen v knihovně 
i s náloží nového čtiva

několik dní pod stanem, ale i na návštěvníky, kteří 
si k nám přijdou jen tak zrelaxovat u dobrého jídla, 
dát si zmrzlinu nebo posedět na sluníčku, byť jen 
na krátkou chvíli. Těšíme se na každého z vás,“ 

zve vedoucí Autokempu Baška Eva Ondráčková.
Přijďte si užít pohodu u vody, zasportovat si 

nebo se potkat s přáteli. Léto v Bašce právě 
začíná!

Magický rej u přehrady: Dvanáctipatrová hranice, 
stovky dětí v maskách a plameny nad Baškou

limonády, pivo, hranolky a také výborné buchty 
napečené šikovnými rodiči naší školy, kterým 
bychom touto cestou chtěli srdečně poděkovat. 
Hasiči z Bašky zůstali i na odpolední část a trpěli-
vě odpovídali na zvídavé otázky malých i velkých 
návštěvníků. Program obohatilo také malování 
na obličej, pletení barevných copánků, laková-
ní nehtů nebo airsoftová střelnice. Počasí nám 
přálo a, jak se říká, to je vždy polovina úspěchu.

Velké poděkování patří vedení školy za mož-
nost využít školní zahradu, obci Baška za zapůj-
čení a postavení party stanu, stolů a lavic a také 
sboru dobrovolných hasičů, kteří nám pomohli 
se stavbou atrakcí, zapůjčili opičí dráhu a na 
závěr dne vytvořili dětmi tolik milovanou pěnu.

Na úplný závěr bychom chtěli poděkovat 
všem členům Klubu rodičů. Právě díky jejich 

ochotě, obětovanému času, energii a nadšení 
mohly děti prožít den plný radosti, smíchu a 
nezapomenutelných zážitků. Bez jejich práce 
a vzájemné spolupráce by taková akce nikdy 
nemohla vzniknout.

� Za klub rodičů Eva Čechová 

V pátek 22. května se na zahradě naší školy 
uskutečnil Dětský den pořádaný Klubem ro-
dičů. Celý program byl rozdělen na dvě části 
– dopolední pro děti ze školy a odpolední pro 
děti, rodiče i širokou veřejnost.

Dopolední část začala zábavnou show ilu-
zionisty v tělocvičně, která děti nadchla a vy-
kouzlila nejeden úsměv. Na školní zahradě pak 
bylo připraveno mnoho atrakcí – pět skákacích 
hradů, vodní fotbálek nebo opičí dráha. Děti si 
mohly vyzkoušet hasičské obleky a velký zá-
jem vzbudila také ukázka tatry a člunu dobro-
volných hasičů z Bašky. Po obědě čekala na 
všechny sladká tečka v podobě nanuku.

Odpolední program odstartoval v 15 ho-
din a byl otevřen všem dětem i jejich rodičům. 
Připraveno bylo bohaté občerstvení – domácí 

Úspěšný Dětský den s Klubem rodičů ZŠ Baška

Ve večerních hodinách 5. května se mladí 
hasiči společně se svými vedoucími a členkami 
SDH vydali na výměnný pobyt do chorvatské 
Bašky. Celkem se tohoto nezapomenutelného 
pobytu zúčastnilo 24 dětí. Po dlouhé cestě nás 
na místě čekalo velmi srdečné přivítání od míst-
ních dobrovolných hasičů včetně připravené 
snídaně. Přestože nám počasí zpočátku příliš 
nepřálo, naši chorvatští přátelé si pro nás i tak 
připravili pestrý a bohatý program.

Část programu probíhala přímo v místní ha-
sičárně. Děti i dospělí si mohli vyzkoušet jízdu 
místní cisternou po obci, střelbu ze vzduchov-
ky, turnaj v šipkách nebo sportovní hry s míčem 
společně s místními dětmi. Opět se potvrdilo, 
že jazyk není žádnou překážkou a že sport 
dokáže spojit všechny bez rozdílu.

Během pobytu jsme navštívili 
také několik akvárií v Bašce i ve 
městě Krk, kde děti mohly obdivo-
vat mořské živočichy, které běžně 
nemají možnost vidět. Velkým zá-
žitkem byla i návštěva profesionál-
ních hasičů ve městě Krk. Zde si 
nejen děti, ale i vedoucí vyzkoušeli 
hasičskou plošinu a mnozí překo-
nali i svůj strach z výšek. Součástí 
programu byla také ukázka evaku-
ace hotelu a následná prohlídka 
zakouřených prostor, díky které 
si všichni mohli vyzkoušet, jak ob-

tížná je orientace v zakouřeném prostředí. Po 
programu jsme měli možnost projít si historické 
město Krk a nasát místní atmosféru.

V pátek jsme navštívili také obecní úřad, kde 
nás srdečně přivítal starosta obce Toni. Setká-
ní proběhlo ve velmi přátelském duchu.

Poslední den pobytu nám konečně přálo i po-
časí. Od rána svítilo slunce a panovaly letní teplo-
ty. Po snídani jsme se vydali lodí Baška na výlet 
na ostrov Sveti Grgur, který je známý svou historií 
ženského vězení z období druhé světové války. 
Po prohlídce pozůstatků staveb jsme zamířili na 
místní pláž, kde si děti i dospělí užili koupání v 
moři, skákání z lodi a další vodní radovánky.

Cestou zpět nás čekal ještě jeden nezapo-
menutelný zážitek – podařilo se nám zahléd-

nout malé hejno delfínů. Pro mnohé z nás to 
byl splněný sen. Na závěr jsme ještě zastavili 
na krásné pláži Vela Luka, kde jsme si užili po-
slední chvíle tohoto výjimečného pobytu.

Celý výměnný pobyt se nesl ve velmi přá-
telské a srdečné atmosféře. Místní dobrovolní 
hasiči se o nás po celou dobu skvěle starali a 
připravovali pro nás bohaté občerstvení i pro-
gram. Děti navíc dostaly krásné balíčky se su-
venýry a drobnými dárky na památku.

Touto cestou bychom chtěli z celého srdce 
poděkovat DVD Baška za perfektní organizaci 
celého pobytu, skvěle připravený program, vý-
borné pohoštění, a především za jejich obrov-
skou ochotu. Velké poděkování patří také panu 
starostovi Tonimu a obci Baška za finanční 

podporu této akce. Poděkování si 
zaslouží i společnosti TINT s.r.o. 
a DEMOZ TRADE spol. s r.o. za 
zapůjčení vozidel.

Děkujeme rovněž rodičům, kte-
ří svým dětem umožnili tento výlet 
absolvovat, a všem vedoucím a 
členkám SDH, kteří se do organi-
zace a realizace pobytu zapojili.

Z Chorvatska jsme si neodvezli 
jen spoustu krásných zážitků, ale 
také nová přátelství a zážitky, na kte-
ré budeme ještě dlouho vzpomínat.
�Za SDH Baška Petra Odleváková

� Foto: archív SDH Baška

Výměnný pobyt mladých hasičů v chorvatské Bašce

20. března strávili naši senioři příjemné od-
poledne při společné besedě a přednášce Mgr. 
Jaromíra Poláška o historii obce a zajímavých 
místech v Beskydech. Poutavé vyprávění dopl-
něné videoprodukcí se všem líbilo. 

26. března se vydali do Frýdku na zámek 
na výstavu korunovačních klenotů. Zde si pro-
hlédli repliky klenotů zhotovené mistrem šper-
kařem – Jiřím Urbanem. Se zájmem si prohlédli 
Svatováclavský korunovační meč, středověké 
žezlo a jablko, historické zbraně, listiny a ko-
pii slavnostních šatů Marie Terezie. Rovněž 
si mohli přečíst panely o osudech 22 českých 
panovníků napříč pěti staletími. 

Plánovali si cestu zpátky pěšky, ale pro 
nepřízeň počasí to vzdali a zašli si někteří na 
kafíčko do kavárny Radhošť, kde byli příjemně 
překvapeni skvělou obsluhou.

17. dubna se projeli vlakem a z Pržna auto-
busem na Bystré k restauraci U Toflů. Odtam-
tud se vydali rozkvetlou přírodou přes kopec 
do Janovic, kde rozsvítili svíčku na hrobě a 
zavzpomínali na Toničku a Jarka Naisarovy. 
Poté se vydali směrem k Bašce, kde zakončili 
vycházku obědem v Bašťance.

V dubnu rovněž ukončili 2. semestr Virtuální 
university třetího věku, tentokrát zvládli neleh-
ké téma Santini. Nebylo jednoduché zapama-
tovat si množství staveb, které tento význam-
ný český barokní architekt po sobě zanechal. 
Všichni zdárně odeslali závěrečný test a budou 
se těšit na slavnostní předání Pamětních listin, 
které bude 24. června v Mariánském chrámu 
ve Frýdku. Tam se uskuteční i komentovaná 
prohlídka, na kterou jste všichni zváni.

Senioři také slavili. Dlouholetý člen klubu pan 
Bedřich Šnyta se letos dožil úžasných 95 let. 
Hodně let vedl turistické výšlapy, rád hrál šipky 

a kuželky. I přes tak vážné zdravotní omezení je 
stále velmi aktivní a žije naplno. Díky dceři a ze-
ťovi, kteří ho přivezli do klubovny, se s ním mohli 
osobně setkat a důstojně oslavit tuto příležitost. 

Přejeme mu k jeho úžasným narozeni-
nám pevné zdraví, neutuchající optimismus 
a mnoho radosti z každého dne.

19. května se sešli v hostinci U Čendy na 
oslavě Dne matek a otců. Bylo to odpoledne 
plné hudby a vzpomínek, které jim vykouzlilo 
úsměv na tváři. Děkujeme panu starostovi za 
povzbudivá slova a přání k tomuto svátku a také 
muzikantu Petru Práškovi, který hrál a zpíval tak 
skvěle, že to zvedlo ze židle i naši 90letou paní 
Plachou, a to už je co říct. Velký dík patří i perso-
nálu hostince za skvělou večeři a obsluhu. 

A na co se můžete těšit?
Za příznivého počasí se budou každé pon-

dělí hrát kuželky na přehradě, každou středu 
šipky v klubovně.

11. června usmažíme vaječinu na zahradě 
hostince U Čendy.

20. srpna zájezd vlakem do Prahy spolu s 
paní senátorkou Pešatovou, kde bude od 14 
hodin prohlídka Senátu.

2. září výlet do pstruhařství Halamíček v 
Rožnově pod Radhoštěm.

Za Senior klub Baška Marie Kmošťáková

Senioři se vzdělávali a slavili
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jubilea
Červen je měsícem narozeninových 

oslav našich jubilantů:

paní Marie Štefková – 80 let,
paní Anna Žídková – 75 let,
pan Josef Dostal – 55 let,

pan Jaromír Michna – 50 let,
pan Radovan Vítek – 50 let.

Vážení oslavenci, přejeme vám spoustu 
dalších krásných let plných štěstí, zdraví 
a samozřejmě i životní pohody a elánu.

100 let tradice 
20 let radosti

Program: 
• 15:00 Zahájení oslav
• Divadlo ŠD
• 16:00 - 17:30 Komentovaná prohlídka 

učeben a školních prostor ZŠ a MŠ  
(pro skupinky zájemců v cca 30 min. 
intervalech)

Součástí programu je: 
• Možnost shlédnutí školních kronik
• Promítání historických snímků  

a záznamů týkajících se života ve škole
• K tanci i poslechu zahraje muzika Zbujnik
• Smyslohraní pro děti
• Malování na obličej
• Občerstvení zajištěno

ZŠ a MŠ Pržno slaví jubileum. 
Přijďte nás navštívit a společně 

výročí oslavit.

1844 - 1856

1856 - 1926

2004 - dosud

1926 - 2004

5. červen 2026 od 15 hodin  
ZŠ a MŠ Pržno

Akce se koná za každého počasí.

Výběrové řízení na největší investiční akci v 
historii obce se posunulo do další fáze. V sou-
časné době probíhá kontrola a vyhodnocování 
podaných nabídek, což je proces, který může 
trvat několik týdnů. Po jeho dokončení bude ná-
sledovat závěrečná část výběrového řízení for-
mou elektronické aukce. Právě její výsledek při-

nese konečnou cenu projektu, která bude zcela 
zásadní pro další plánování budoucnosti obce 
Pržno na mnoho let dopředu. O dalším průběhu 
a výsledcích vás budeme průběžně informovat.

Na časté dotazy občanů, kdy bude v obci 
vybudována kanalizace, lze v tuto chvíli od-
povědět následovně: Pokud se podaří zajistit 

potřebné dotační prostředky a realizace bude 
zahájena v letech 2027–2028, mohla by být vý-
stavba kanalizace dokončena v letech 2029–
2030. V případě, že se potřebné finanční zdroje 
zajistit nepodaří, bude obec i nadále nakládat 
s odpadními vodami stejným způsobem jako 
doposud. � Petr Blokša, starosta

Kanalizace – pokračování příprav projektu

Na Den obce Pržna by mohla být hotová 
kniha o historii naší obce. Autorem je historik 
David Pindur. Díky jeho mnohaleté práci se 
čtenářům dostane do rukou svědectví o do-
bách minulých, o zajímavých osobnostech, 
které zde žily i o přírodních podmínkách, jaké 
zde panovaly a panují.

„Asi před pěti lety mne kontaktoval pan 
starosta Petr Blokša. Znal naši produkci, tedy 
knihy, které jsme s našim týmem vydali okolním 
obcím, ať už šlo třeba o Frýdlant či Malenovice. 
Zavolal mi tehdy s prosbou o schůzku. Na ní 
mi řekl, že by chtěl podobnou knihu i o Pržně. 
O historii této obci nikdy žádná kniha nevyšla. 
Dokonce ani žádná publikace či brožura. Bylo 
mi jasné, že se dostaneme doslova na pole ne-

orané. V té době jsem ale byl i s kolegy dost 
vytížený, takže jsme se domluvili na nějakém 
časovém horizontu, který se ale právě nyní 
naplňuje,“ podotkl David Pindur v době, kdy 
už kniha vznikala, ale nebylo jasné, jak hodně 
práce s ní ještě bude. 

Historik trávil spoustu času nejen ve Státním 
okresním archivu Frýdek-Místek, ale i v Zem-
ském archivu Opava nebo v polském Těšíně a 
jinde. Vzhledem k tomu, že je v knize i kapitola 
o přírodních poměrech v obci, přizvali do týmu 
tři biology, kteří na katastru Pržna prováděli te-
rénní výzkum. Jedná se tedy o kolektivní dílo, 
které bude mít zhruba 500 stran. 

Historik zpovídal i místní pamětníky a od lidí 
získal spoustu fotografií či různých dokumentů.

Kniha o historii Pržna míří do tiskárny

Kniha mapuje dějiny 450 let obce Pržna. 
První dochovaná písemná zmínka pochází z 
14. února 1573. Lidé se budou moci dočíst ne-
jen o historii obce. Kapitola je věnována i obec-
ní symbolice a jejím znakům. Pržno už v roce 
1700 disponovalo obecním pečetidlem a mělo 
ve znaku kohouta, kterého má i dnes. V 90. le-
tech se obec k tomuto symbolu vrátila.

V polovině května se v sále Občanského 
centra sešly rodiny, které přivedly na svět nové 
občánky. Ukázalo se, že úbytek dětí se týká i 
naší obce. Pržno totiž přivítalo pouze čtyři mi-
minka. 

Lucii, Lauru, Vojtěcha a Maxe přivítala 
místostarostka obce Jarmila Gnidová. Po 
symbolickém předurčení životní cesty, přání 
štěstí zdraví a lásky třemi sudičkami, zazněly 
mimo jiné i tato slova: „Dnešní den je výji-
mečný nejen pro vaše rodiny, ale i pro naši 
obec. Každé narozené dítě přináší novou ra-
dost, novou energii a také naději do budouc-
na. A právě proto je nám velkou ctí přivítat 
mezi občany obce čtyři nové malé osobnos-
ti – dva chlapce a dvě děvčátka, která dnes 
možná ještě netuší, jak důležitou roli už ve 
svých rodinách hrají. 

Rodiče pak společně složili slib, který ná-
sledně stvrdili svým podpisem do pamětní 
knihy obce. Pro každého nového občánka byla 
připravena sada dárků.

Akci zakončilo fotografování u kolébky. Ro-
diče následně obdrží od obce sadu fotografií, 
připomínající tuto akci.

Obec přivítala nové občánky

V květnu na členské schůzi jsme přivítali 
nové členy, kterými se stali manželé Lenka a 
Jaromír Blumenthalovi z Pržna. Tradičně nám 
ke Dni matek přišly děti z MŠ Pržno zarecitovat 
a zazpívat.

Paní učitelka Naděžda Ivánková děti do-
provázela na klávesy a vystoupení tak získalo 
úžasnou atmosféru. Děti jsme jako poděkování 
za hezký zážitek obdarovali sladkostmi. Ještě 
jednou jim moc děkujeme.

Ještě jsme byly plné emocí, když se za námi 
zastavila naše paní místostarostka Jarmila 
Gnidová se sladkými dárky. Každé z nás po-
blahopřála. Prožily jsme krásný den, moc za 
něj všem děkujeme. 

Ve středu 6. května jsme vyrazily na výlet do 

Luhačovic. Sraz byl již v 7 hodin v Místku, od-
kud jsme pokračovaly linkovým autobusem až 
do Luhačovic. V autobusu nebyli téměř žádní 
cestující, a tak jsme se v něm cítily jako prin-
cezny. První zastávka v lázeňském městečku 
byla v kavárně a čokoládovně. Moc rády na-
vštěvujeme tato místa. Poté jsme se rozdělily 
a město jsme si prohlédly individuálně. Potkaly 
jsme se až v hotelu u oběda. Poté jsme vyra-
zily nakoupit drobné dárečky, abychom domů 
přivezly alespoň drobnosti a vyrazily jsme na 
cestu domů. Znovu jsme prožily nádherný den.

V květnu jsme si užili i autobusový zájezd 
na Slezskou Hartu a hrad Sovinec. Přejeme 
krásné dny. 

� Za klub seniorů Marie Radová

Výlet do Luhačovic 
se seniorům vydařil

Dětský den s vůní vaječiny se podařil

Začátkem května bylo ukončeno výběrové 
řízení na rekonstrukci propustku – mostku přes 
tzv. Mlýnský náhon poblíž nově vznikajícího 
obecního sběrného místa. Mostek slouží nejen 
několika okolním chatám, ale především jako 
spojnice mezi oběma břehy potoka. Přes něj 
vede přístupová komunikace k cyklostezce a 
k řece Ostravici, která je oblíbeným cílem pro-
cházek místních obyvatel i turistů. 

Technický stav mostku je již delší dobu ne-
vyhovující. Problémy se statikou, provizorní zá-
bradlí, poškozená konstrukce a vozovka, stej-
ně jako plánovaná výstavba kanalizace, vedly 
obec k rozhodnutí přistoupit k jeho kompletní 
rekonstrukci.

Projektovou dokumentaci měla obec připra-
venou již od roku 2019. Bylo proto nutné aktu-
alizovat projekt, položkový rozpočet i stavební 
povolení a následně zahájit výběr zhotovitele. 
Součástí příprav byla také aktualizace předpo-
kládaných nákladů a doplnění stavby o chrá-
ničky pro stávající i budoucí inženýrské sítě. V 

lokalitě se nachází síť společnosti CETIN a do 
budoucna se zde počítá také s kanalizací, pří-
padně vodovodem. Vzhledem k růstu cen sta-
vebních prací vzrostla oproti roku 2019 před-
pokládaná cena stavby přibližně o 70 procent. 
Další navýšení nákladů, přibližně o půl milionu 
korun, si vyžádaly doplňující stavební práce.

Do výběrového řízení bylo přímo osloveno 
11 firem a zakázka byla zároveň zveřejněna 
na profilu zadavatele. Ve stanoveném termínu 
byly podány dvě nabídky. Vítězem výběrového 
řízení se stala společnost STAVBY A STATIKA 
spol. s r.o. s nabídkovou cenou necelé 4 milio-
ny korun bez DPH, tedy mírně pod předpoklá-
danou hodnotou zakázky.

Pokud zastupitelstvo schválí realizaci pro-
jektu, bude mít zhotovitel povinnost dokončit 
stavbu do konce listopadu letošního roku. Ná-
klady obce částečně sníží dotace z Programu 
obnovy a rozvoje Moravskoslezského kraje ve 
výši 500 tisíc korun. 

� Petr Blokša, starosta

Výběrové řízení na rekonstrukci mostku
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V pátek 22. května zavítali do naší obce 
členové odborné hodnotitelské komise soutě-
že Vesnice roku. Přivítalo je vedení obce, ale 
i spousta obyvatel, kteří se aktivně zapojili a 
pomohli ukázat, že Ostravice žije spolkovým, 
komunitním i kulturním životem.

„Velké poděkování patří golfu, pivovárku, 
knihovně, základní i mateřské škole, farnosti, 
TJ Sokol Ostravice i všem spolkům a organiza-
cím, tedy gymnastkám, hasičům, jezdeckému 
oddílu, seniorům, myslivcům, včelařům, skau-

tům a samozřejmě vám, občanům,“ vzkázala 
starostka Pavlína Stankayová.

Za pomoc děkuje i pracovníkům obecního 
úřadu za jejich velké nasazení, přípravu celé 
prezentace a práci, která často není vidět, ale 
bez ní by vše nefungovalo.

„Právě díky lidem, kteří se zapojují, pomáhají a 
tvoří společnou atmosféru, je Ostravice místem, 
kde se dobře žije,“ doplnila starostka. Věří, že se 
všem podařilo komisaře zaujmout a Ostravice ti-
tul a s ním spojenou finanční odměnu získá.

Zastupitelé se sejdou na zasedání
Zastupitelé obce Ostravice se sejdou na svém pravidelném zasedání. 

Bude se konat v pondělí 22. června v sále hotelu Freud. Začíná v 17.30 hodin.

Ostravice se zapojila do soutěže Vesnice roku

Obec Ostravice znovu potvrdila své prven-
ství v kategorii obcí nad 2 000 obyvatel. Stejně 
jako v předchozích letech se stala nejúspěšněj-
ší obcí v množství vytříděného elektroodpadu 
na jednoho obyvatele. Letos navíc dosáhla 
historicky nejlepšího výsledku – každý obyvatel 
vytřídil v průměru 9,2 kg elektroodpadu, což je 
o celé dvě kila více než v loňském roce. 

„Velmi nás těší, že se nám daří nejen ob-
hajovat vítězství z minulých let, ale také neu-
stále zvyšovat množství správně vytříděného 
odpadu. Tento úspěch je především záslu-
hou zodpovědného přístupu našich občanů, 
kterým patří velké poděkování,“ okomentova-
la úspěch starostka Ostravice Pavlína Stan-
kayová.

Jsme opět nejlepší  
v třídění elektroodpadu!

Dřevořezby, malby, grafiky, keramika, 
dřevomodelářství, paličkované a šité krajky, 
koláže, výšivky, kované výrobky, fotografie, vý-
robky ze dřeva, samorosty, vazby ze suchých 
květů, kožené výrobky a další. To, a ještě více 
bude vidět na tradiční výstavě Výtvarné skupi-
ny Petra Bezruče. 

Bude se konat od 4. července. Na tento 
den je naplánována vernisáž, která začne v 
10 hodin v tělocvičně místní základní školy. 
Návštěvníci se mohou těšit na folklorní vy-
stoupení, cimbálovou muziku a jedinečnou at-
mosféru výstavy. Ta bude ke zhlédnutí během 
července.

Výstava opět představí 
regionální výtvarníky

Tradiční, již jednatřicátý ročník cyklistického 
závodu Beskydtour se bude konat v sobotu 27. 
června. Jedná se o závod na silničních kolech 
pro širokou veřejnost.

Závod je určen všem cyklistům, jede se 
výhradně na silnici a má tři trasy. Ta nejkratší 
má 53 kilometrů a vede z Bílé na Bílý Kříž, Ko-
nečnou, Turzovku, Kelčovské sedlo a zpátky 
na Bílou.

Dvě delší trasy měří 121 km s převýšením 
2000 m a 163 km má převýšení 2 900 m. Obě 
vedou i přes obec Ostravici. Cyklisté zamíří 
přes Smrček do Trojanovic a dále pak napří-
klad zavítají na Pustevny, ti nejzdatnější i do 
Velkých Karlovic a na Kasárne.

Pořadatelé připravili i trasu pro ty, kteří si 
chtějí zasportovat, ale nechtějí závodit. Vede 
po několika ikonických kopcích Beskyd tour mi-
nulého milénia. „Pokud stále hůře hledáte svou 
top závodní motivaci, je tohle vaše pravá volba. 
Pohodová jízda s kamarády, sem tam měřená 
sekce, sem tam kafíčko u cesty a nový zážitek 
ze 160 kilometrů po beskydských silničkách je 
váš. Na trase OBTR|170 nezávodíte způsobem 
start–cíl. Pouze váš čas ve vyznačených seg-
mentech bude sčítán a pak celkově vyhodno-
cen. Potřebujete k tomu mít v telefonu aplikaci 
STRAVA, díky níž budeme trasu vyhodnocovat. 
Světy oldtimer a up-to-date se tady propojí a uvi-
díme, jak to bude fungovat,“ vyzývají pořadatelé.

Cyklisté se střetnou na Beskydtour 

Zkraje května se v ostravické knihovně ko-
nala přednáška pro seniory na téma Bezpečně 
v online světě.

Přednášející Lucie Galiová z oddělení 
prevence obohatila všechny přítomné vel-
kým množstvím zajímavých informací a do-
poručení, jak se chovat v on-line prostředí a 

nenaletět podvodným e-mailům, zprávám či 
hovorům.

Přednáška se mohla uskutečnit díky podpo-
ře Místní akční skupiny Frýdlantsko-Beskydy, 
poděkování patří také obci Ostravice za podpo-
ru akce a místní knihovně Ostravice za pomoc 
s organizací a poskytnutí prostor.

Senioři se dozvěděli, jak 
se chránit před šmejdy

Ve středu 6. května jsme si v Ostravici při-
pomněli 81. výročí ukončení druhé světové 
války v Evropě – jednoho z nejtragičtějších 
období v dějinách lidstva. S úctou a pokorou 
vzpomínáme na všechny, kteří v této válce po-
ložili své životy. 

Piety se zúčastnili i žáci a skauti z Ostravice. 
„Vy jste ti, kdo ponesou odkaz 8. května dál. 
Možná se vám válka zdá jako něco vzdálené-
ho, z učebnic nebo vyprávění. Ale hodnoty, za 

které lidé tehdy i dnes nasazují své životy – 
svoboda, pravda, odvaha a vzájemná pomoc 
– jsou živé i dnes,“ obrátila se na děti starostka 
Pavlína Stankayová. 

A přidala jim i pár rad: „Učte se vážit si míru, 
chraňte jej ve svých každodenních rozhodnu-
tích, buďte k sobě navzájem ohleduplní a vší-
mejte si, když je někomu ubližováno. I malé pro-
jevy odvahy a dobra mají velký význam. Právě z 
nich se rodí svět, ve kterém stojí za to žít.“

Obec si připomenula konec války

O několik dnů později, než bylo původně 
avizováno, začala v úterý 26. května rekon-
strukce Parmova mostu. Termín byl posunut 
z důvodu probíhajícího vyřizování dopravního 
značení. Policie ČR ho upravila tak, že do ob-
lasti za Parmovým mostem bude platit úplný 
zákaz vjezdu pro všechna vozidla.

Výjimku ze zákazu vjezdu budou mít pouze 
vozidla s písemným souhlasem OÚ Ostravice, 
vydaným formou rezidentní karty. Karty vydá-
vá paní Bačáková a paní Klímková v knihovně. 
Most bude otevřený pro pěší, kterým slouží 

provizorní lávka. 
Oprava mostu je nezbytná nejen kvůli jeho 

současnému havarijnímu stavu, ale také s 
ohledem na plánovanou rekonstrukci Bezručo-
va mostu v příštím roce. Během ní povede přes 
Parmův most objízdná trasa, a proto je nutné 
most předem zpevnit, aby zvládl zvýšené do-
pravní zatížení. V rámci omezení dopravních 
komplikací budou rozšířeny výhybny na objízd-
né trase Halfar – Mališ – Bezručův most. Alter-
nativně lze využít také trasu Sepetná – Hamro-
vice – Gastum. V areálu pily bude k dispozici 

Začala rekonstrukce Parmova mostu
možnost parkování. Parkovací čipy si můžete 
vyzvednout u starostky obce. „Žádáme všech-
ny občany o trpělivost a zvýšenou opatrnost při 
pohybu na komunikacích, a to jak řidiče, tak 
chodce i cyklisty,“ vzkazuje lidem vedení obce.
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informace obecního úřadu
∙ Sportovní komise zve všechny aktivní pří-

znivce nohejbalu každou neděli od 17 do 18 
hodin na kurty pod obecním úřadem. Přijďte 
si zahrát…
∙ Letní kino – kulturní komise zve všechny 

občany na promítání nové česko-slovenské ko-
medie Dream Team, které proběhne u Obecní-
ho domu v pátek 26. června po setmění.
∙ Štěpkování ořezaných větví je možno 

domluvit s pracovníky technické údržby obce 
(p. Rostislav Velička – tel.: 725 080 055).
∙ Připomínáme občanům zapojeným do pro-

jektu MDČOV povinnost uhradit roční servisní 
poplatek 3 500 Kč. Zaplatit můžete osobně na 
obecním úřadě nebo elektronicky na účet: 107-
6963890277/0100. Do zprávy pro příjemce: 
Servisní poplatek MDČOV a příjmení.
∙ Servis obecních MDČOV: p. Rudolf Py-

ško – tel.: 725 057 828.
∙ Upozorňujeme vlastníky rekreačních ne-

movitostí na povinnost uhradit do 30. 6. po-
platek za odpad ve výši 500 Kč. Číslo účtu: 
107-6963890277/0100 – KB, a.s. Variabilní 
symbol = číslo evidenční, do zprávy pro příjem-
ce napište jméno majitele + TKO chata.
∙ Aktuální informace najdete na webových 

stránkách obce a v aplikaci Munipolis.

CVČ U Rosničky informuje

V červnu se v CVČ U 
Rosničky blížíme ke 
konci školního roku. 
Děkujeme všem dě-

tem, dospělým kurzistům, rodičům i lektorům, 
že jste byli v tomto školním roce s námi.
Během roku se u nás děti i dospělí učili no-
vým věcem, rozvíjeli své dovednosti, tvořili, 
sportovali, tančili a věnovali se aktivitám, které 
je baví. Jsme rádi, že Rosnička může být mís-
tem, kde se lidé mohou něco nového naučit a 

smysluplně využít svůj volný čas.
V červnu nás čeká také Akademie kroužků, 
kde se představí děti a ukážou, co se během 
roku naučily. Těšíme se na jejich vystoupení a 
na společné zakončení školního roku.
O prázdninách se budeme věnovat letním 
příměstským táborům. Děti se mohou těšit na 
program plný her, tvoření, pohybu a společ-
ných aktivit.
Zároveň už připravujeme nový školní rok. Bu-
deme pokračovat ve stávajících aktivitách a 

rádi bychom je doplnili také o nové kroužky a 
kurzy. Nabídku na nový školní rok zveřejníme 
koncem prázdnin, kdy spustíme také možnost 
přihlašování do kurzů.
Pokud máte nápad na novou aktivitu, kurz 
nebo podnět k tomu, co byste v Rosničce uví-
tali, budeme rádi, když se nám ozvete. Vaše 
náměty jsou pro nás důležité a rádi je při pří-
pravě dalšího školního roku zvážíme.
Více informací najdete na www.urosnicky.eu.
� Těšíme se na vás v Rosničce.

Červen v Rosničce s Akademií kroužků

� slovo starosty
Vážení a milí spoluobčané,
jaro se nezadržitelně překlápí do léta a v kalendáři již otáčíme červnovou stránku. Čas neu-

věřitelně kvapí – sotva jsme si stačili zvyknout na letopočet se šestkou na konci a za chvíli se 
uzavře první polovina roku. 

Největší radost z toho pochopitelně mají především děti, které už netrpělivě vyhlížejí blížící se 
prázdniny. Čekání na ně jim v sobotu 30. května zpříjemnil vydařený Dětský den, který se plynule 
přehoupl do podvečerního kácení máje a smažení vaječiny. Ovšem i červen bude nabitý akcemi. 

Než se školní rok dovrší také v Centru volného času U Rosničky, čeká nás ještě Akademie 
kroužků v sále Hospody pod Borovou. Druhý červnový víkend pak bude klasicky patřit hasičům: 
v sobotu soutěži dospělých týmů Borovský kopec, v neděli dětské soutěži. A v pátek 26. června 
stylově zahájíme léto promítáním letního kina.

Rád bych na tomto místě poděkoval všem lektorkám a lektorům i dalším spolupracovníkům 
Rosničky za jejich skvělou celoroční práci. Dětem držím palce, ať vysvědčení dopadne co nejlé-
pe. A vám všem přeji prosluněný a pohodový červen.� Pavel Kuběna, starosta obce

Dětský den, kácení máje a smažení vaječiny

Tradiční akce, která na přelomu května a června zahajuje letní sezónu v obci.

V neděli 17. května se v kostele sv. Ignáce na Borové konala slavnostní mše svatá 
spojená se svátkem sv. Floriána. Po jejím skončení následoval průvod praporů a hasičů, 

který byl zakončen v Obecním domě, kde proběhlo přátelské posezení.

Jak to budeJak to bude  
s kroužky v červnu?s kroužky v červnu?

Jak to budeJak to bude  
s kroužky v červnu?s kroužky v červnu?

Akademií kroužků 4. 6. zakončíme tytoAkademií kroužků 4. 6. zakončíme tyto
aktivity:aktivity:

Tanečky pro školkové dětiTanečky pro školkové děti
Art Street DanceArt Street Dance
Hravá angličtinaHravá angličtina

Angličtina pro 1. a 2. stupeňAngličtina pro 1. a 2. stupeň
Dramatický kroužekDramatický kroužek

Akademií kroužků 4. 6. zakončíme tytoAkademií kroužků 4. 6. zakončíme tyto

aktivity:aktivity:

Tanečky pro školkové dětiTanečky pro školkové děti

Art Street DanceArt Street Dance

Hravá angličtinaHravá angličtina

Angličtina pro 1. a 2. stupeňAngličtina pro 1. a 2. stupeň

Dramatický kroužekDramatický kroužek

Ostatní dětské kroužky budouOstatní dětské kroužky budou
pokračovat podle domluvy spokračovat podle domluvy s

jednotlivými lektory.jednotlivými lektory.

Kurzy a kroužky pro dospělé mohouKurzy a kroužky pro dospělé mohou
probíhat i během prázdnin, pokud se naprobíhat i během prázdnin, pokud se na

tom domluvíte se svým lektorem.tom domluvíte se svým lektorem.
Děkujeme všem za celý školní rok aDěkujeme všem za celý školní rok a

těšíme se na společné zakončení.těšíme se na společné zakončení.

Ostatní dětské kroužky budouOstatní dětské kroužky budou

pokračovat podle domluvy spokračovat podle domluvy s

jednotlivými lektory.jednotlivými lektory.

Kurzy a kroužky pro dospělé mohouKurzy a kroužky pro dospělé mohou

probíhat i během prázdnin, pokud se naprobíhat i během prázdnin, pokud se na

tom domluvíte se svým lektorem.tom domluvíte se svým lektorem.

Děkujeme všem za celý školní rok aDěkujeme všem za celý školní rok a

těšíme se na společné zakončení.těšíme se na společné zakončení.

ENGLISH campENGLISH camp
PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 2026

pro děti od 5 let,
20.7.-24.7.2026,

Malenovice

                         www.urosnicky.cz

,,TÝDEN PLNÝ ANGLIČTINY, VÝLETŮA ZÁŽITKŮ”

Výuka v přírodě a venkovní aktivity

Angličtina „mezi řečí“ – bez stresu, s důrazem 
na komunikaci, slovní zásobu a radost z učení

Lysá hora s průvodcem v angličtině

fun English games
creative activities

songs & stories
treasure hunt
mini projects
English show

cena 3 000 Kč
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Mimořádný hudební zážitek si v neděli 17. 
května odpoledne odnesli posluchači, kteří 
zaplnili lavice místního kostela Všech sva-
tých. Od 15.30 hodin zde proběhl koncert s 
příznačným názvem Andělské souznění, na 
kterém vystoupily dvě špičkové interpretky 
české klasické scény – mezinárodně uzná-
vaná harfenistka Kateřina Englichová a cha-
rismatická mezzosopranistka Martina Koci-
ánová. Akci uspořádal Kulturní výbor obce 
Metylovice za podpory místní farnosti. 

Program koncertu nabídl pestrou drama-
turgii, v níž se snoubila křehkost harfových 
tónů s hlubokým a emočně bohatým pro-
jevem Martiny Kociánové. Kateřina Engli-
chová opět potvrdila, proč patří k absolutní 
harfové špičce – její virtuozita v kombinaci 

 
O b e c   M e t y l o v i c e 

a Království lašské z.s. 
 

 

                  srdečně zvou všechny občany  
                                     z Lašska i širého okolí 

5. července 2026 na Metylovský Čupek 
kde se uskuteční 

 

CYRILOMETODĚJSKÁ POUŤ 
 

Program: 
 

14:00 - zahájení slavnosti starostou obce Ing. Lukášem Halatou 
                a lašským králem Zdeňou Vilušem Krulikovským 
   14:10 – Bohoslužba slova ke cti patronům Moravy a Slezska 
                 sv. Cyrila a Metoděje za účasti P. Mgr. Václava Gandery 

 

14.30 – Lašský král a jeho družina (soubor Gigula) v pořadu 
lidových písniček z Pobeskydí a celého regionu  

„Zvoňa na Bezkydě“ 
                        

Občerstvení zajištěno – lašské placky od Vládě Tomise, 
pivo, nealko a jiné dobroty v budce Hanky Šimkové! 

 
 

 
 
         
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
  
  

  
          

  

  zzaahháájjeenníí  vv  88::0000  
  
  

oobbččeerrssttvveenníí  zzaajjiiššttěěnnoo                                  

                                                                                                  PPřřiijjďďttee  ppoovvzzbbuuddiitt  mmllaaddéé  mmeettyylloovvsskkéé  nnaadděějjee..  

Kostel rozezněl hlas Martiny Kociánové 
a harfa v rukou Kateřiny Englichové

I letos se v rámci Dne Obce Metylovice 
uskuteční soutěž ve vaření guláše – Guláš-
met 2026. Bude se konat v sobotu 5. září 
na fotbalovém hřišti. Přihlášky si můžete vy-
zvednout na Obecním úřadě a je potřeba je 
podat do 31. července tamtéž, případně za-
slat na e-mail: ruzena.vrbova@metylovice.cz.

Do kvalifikace se mohou přihlásit profe-
sionální i amatérské týmy (maximální počet 
lidí v týmu je 1 až 5, více než polovina obča-

né Metylovic). Počet týmů bude maximálně 
10. Startovné je 500 korun.

Zadání je jasné – uvařit minimálně 50 
porcí guláše v kotlíku vytápěném ohněm. 
Hodnotit se bude nejen chuť pokrmu, ale i 
kultura a profesionalita přípravy a nazdobe-
ní stánku. Účelem soutěže je odpočinout si 
od stresových situací v zaměstnání a užít si 
jiné vaření, než jsme zvyklí. V prvé řadě jde 
o zábavu.

Přátelé guláše, přihlaste se do klání

Naše obec opět po roce dává dohroma-
dy dva týmy, které ji budou reprezentovat na 
Beskydských hrách bez hranic. Klání v netra-
dičních disciplínách se koná v sobotu 13. červ-
na na Bílé na hřišti pod severní sjezdovkou. 
Zúčastní se ho týmy z okolních obcí, které se 
sdružují v Mikroregionu Frýdlantsko-Beskydy.

Soutěžit budou sedmičlenné dětské a do-
spělé týmy. Startuje se ve 14 hodin. Všichni 
mohou přijít podpořit naše borce v akci. K 

tomu pořadatelská obec připravuje dopro-
vodný program. Návštěvníci zhlédnou napří-
klad parkourovou exhibici a taneční vystou-
pení skupiny H2BSB. V 19 hodin vystoupí 
kapela Emeryth.

Na místě se zájemci mohou zúčastnit 
workshopu ve street dance a parkouru, zasou-
těžit si v dojení skotu a pochutnat si na regio-
nálních dobrůtkách. Pro děti bude k dispozici 
skákací hrad. 

Metylovice opět míří 
na hry bez hranic

Třídění plastů, papíru, skla, kovů i nápojo-
vých kartonů v Moravskoslezském kraji se rok 
od roku zlepšuje. Potvrzují to výsledky, které 
zveřejnila Autorizovaná obalová společnost 
EKO-KOM. Dobrou zprávou je, že naše obec se 
zařadila mezi nejlepší. Získala stříbrnou příčku. 

Vyhlášení nejlepších měst a obcí Morav-
skoslezského kraje v třídění odpadu přineslo 
radost jak oceněným starostům, tak přírodě. 
Průměrný obyvatel regionu totiž za uplynulý 
rok vytřídil 85,9 kilogramů plastů, papíru, skla, 
nápojových kartonů a kovů, v rámci obecních 
systémů do barevných kontejnerů, menších 
nádob přímo u domů, ve sběrných dvorech 
či výkupnách druhotných surovin. Toto číslo 
znamená meziroční nárůst o půl kilogramu na 
osobu proti předchozímu roku. Obyvatelé kraje 

přitom nad průměrem České republiky vynikají 
zejména v třídění plastu a kovů. 

Metylovice získaly ve své kategorii stříbrnou 
medaili. Radní Moravskoslezského kraje pro 
životní prostředí Pavel Staněk během slavnost-
ního ceremoniálu uvedl další pozitivní fakta: 
„K výraznému meziročnímu zlepšení přispěla 
především rozsáhlá sběrná síť – téměř sto tisíc 
barevných kontejnerů na veřejných místech a 
menší nádoby přímo u domů obyvatel. Velký 
význam má také efektivní komunikace s veřej-
ností, která je výsledkem dlouhodobé spoluprá-
ce kraje s EKO-KOMem. Největší zásluhu na 
těchto výsledcích mají podle něj občané, kteří 
myslí na ochranu přírody a budoucnost. Nejno-
vější údaje ukazují, že v České republice třídí 
odpad přesně tři čtvrtiny obyvatel.“

Vytřídili jsme si stříbrnou medaili

Stavba mostu přes kamencový potok vr-
cholí. Měl by být dokončen přibližně v polovině 
letošního července. Obci se na jeho výstavbu 
podařilo získat dotaci z programu Podpora ob-
novy a rozvoje venkova Moravskoslezského 
kraje 2026. „Zpočátku to vypadalo, že na do-
tační peníze nedosáhneme, byli jsme až sedmí 
pod čarou. Nakonec to ale vyšlo a my jsme 
získali 500 tisíc korun,“ je spokojený starosta 

Metylovic Lukáš Halata. 
Most bude napojen na stávající chodník. 

Dojde tak ke zvýšení bezpečnosti dětí a dospě-
lých, kteří žijí v této oblasti naší obce.

Obec získala dotaci na most

s tajuplným zvukem nástroje v chrámovém 
prostoru doslova brala dech. Když se k ná-
stroji přidal podmanivý hlas Martiny Kociá-
nové, publikum prožívalo chvíle čisté hudeb-
ní extáze.

„Spojení harfy a lidského hlasu v prosto-
ru s tak dokonalou akustikou, jakou má náš 
kostel, vytvořilo neopakovatelnou atmosfé-
ru. Byl to hluboký duchovní i estetický zá-
žitek,“ sdílel své dojmy jeden z nadšených 
návštěvníků.

Koncert Andělské souznění se bezpo-

chyby zařadil mezi vrcholy letošní jarní 
kulturní sezóny v Metylovicích. Poděkování 
patří jak samotným umělkyním za jejich sto-
procentní výkon, tak místní farnosti, která 
pro tuto prestižní událost poskytla nádher-
né prostory.

Dlouhotrvající potlesk vestoje na konci 
koncertu byl jasným důkazem toho, že Me-
tylovice kultuře rozumí a dokážou ji náležitě 
ocenit. 

� Za KV Renata Spustová
� Foto: Petr Žižka

Sportovní klub Metylovice, oddíl kopané, 
pořádá v sobotu 20. června již 22. ročník Me-
moriálu Ondřeje Šprly v kopané žáků. Turnaj 
začíná v 8 hodin na fotbalovém hřišti v Me-

tylovicích za účasti družstev 1. BFK Frýdlant 
n. O., TJ Sokol Palkovice, TJ Kysučan Korňa 
(Slovensko) a domácích Metylovic. Srdečně 
zvou metylovští fotbalisté.

Žáci se utkají v memoriálu Ondřeje Šprly
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V půlce května se uskutečnil tradiční jarní 
zájezd pořádaný obecním úřadem Pstruží. 
Tentokrát jsme navštívili málo známý zámek 
Štablovice, který má za sebou více než pětiset-
letou historii, během níž zažil období prosperity 
i chvíle úpadku a ohrožení. V nedávné historii 
se ocitl téměř na pokraji své existence, ale na-
konec se ho soukromému vlastníkovi podařilo 
zachránit a zrekonstruovat. V roce 2021 se zá-
mek otevřel pro veřejnost. 

Dalším zastavením byla Grossmannova 
vila. Rodinné sídlo s reprezentativní sta-
vební kanceláří si nechal postavit v letech 
1922–1924 známý ostravský stavitel a 
architekt František Grossmann. Tradičně 
pojatá stavba ve stylu dekorativismu od 
počátku přitahovala pozornost svým přepy-
chovým provedením. Soudobý tisk opěvoval 
její zařízení jako „přímo pohádkové“, podo-
bající se vnitřku paláce oplývajícího cennými 
uměleckými sbírkami obrazů a porcelánu. 
Dům byl obklopen zahradou s exotickými 
dřevinami, sochařskou výzdobou, altánem, 
bazénem i kašnou. Celý komplex pak tvořil 

Beruščí zahrádka 
školní družiny

Před budovou školy nyní vítá kolemjdoucí 
veselá a originální zahrádka, která vznikla díky 
šikovnosti dětí ze školní družiny prvního oddě-
lení. Malí tvůrci se pustili do výroby berušek z 
recyklovaných plechovek a proměnili tak oby-
čejný prostor v barevné a hravé místo.

Děti pracovaly s velkým nadšením a fanta-
zií. Nejprve plechovky očistily a poté je natřely 
výraznými barvami. Nechyběla typická červe-
ná s černými puntíky ani veselé detaily, které 
dodávají každé berušce jedinečný výraz. Ho-
tové výrobky pak společně rozmístily do malé 
zahrádky před školou.

Projekt měl nejen estetický přínos, ale také 
vzdělávací rozměr. Děti si vyzkoušely práci s 
různými materiály, rozvíjely svou kreativitu a 
zároveň se učily o významu recyklace a péče o 
životní prostředí.

Nově vzniklá zahrádka už teď přitahuje po-
zornost rodičů, žáků i kolemjdoucích. Veselé 
berušky vykouzlí úsměv na tváři každému, kdo 
kolem projde, a dokazují, že i z obyčejných věcí 
lze vytvořit něco krásného.

Velké poděkování patří všem dětem z první-
ho oddělení školní družiny, které se na výrobě 
podílely. Tato malá zahrádka je důkazem, že 
kreativita a spolupráce dokážou proměnit pro-
stor i náladu kolem nás.

Obecní zájezd si účastníci skvěle užili

nejrozsáhlejší poválečnou vilovou realizaci 
na Ostravsku.

Velké poděkování patří za celou organizaci 
a odborný výklad panu Františku Krautovi.

Žáci Základní školy Pstruží navázali na 
úspěch z okresního kola a díky skvělým vý-
konům si vybojovali postup do krajského kola, 
které se konalo ve středu 13. května v Akade-
mii Baník v Ostravě – ZŠ J. Šoupala.

Naši žáci reprezentovali školu i obec velmi 
důstojně. Po celý turnaj hráli s maximálním na-
sazením, dodržovali pravidla fair play a svými 
výkony dělali všem velkou radost. Každý zápas 
nás posouval o krok vpřed a celý tým ukázal 
velkou bojovnost i týmového ducha.

V bráně se střídali dva spolehliví brankáři J. 
Foldyna a J. Burša. Kapitánskou pásku navlékl 
M. Skotnica. Dále naši školu reprezentovali S. De 
Vine, M. Poruba, J. Martínek, O. Milata, M. Klím, 
V. Běčák a jako jediná dívka v týmu N. Veličková.

Veškeré úsilí vyústilo v boj o 3. místo, kde 
jsme v souboji se ZŠ Želatovice uspěli. Domů 
si tak odvážíme krásný pohár a bronzové me-
daile. Na všechny naše reprezentanty jsme 
velmi hrdí a děkujeme jim za vzornou repre-
zentaci školy i obce. 

Třetí místo v krajském kole McD's Cupu!

Pstruží zažilo opět po roce tradiční akci, žehnání motorek. Konala se první májový den u místní
 kapličky. Sraz motorkářů, které se uskutečnilo už počtrnácté, se podařilo. Účastníci pak společně

 podnikli spanilou jízdu. Velké poděkování patří organizátorovi akce Danu Novotnému.

Motorkáři se dočkali tradičního žehnání

Předposlední květnovou sobotu jsme i my, 
hasiči Pstruží, uspořádali jarní vaječinu pro 
všechny naše členy a jejich rodiny. Akce se 
konala „pod lípou“ za hasičskou zbrojnicí. Den 
to byl jako korálek, vaječina chutnala všem, 
jak dětem, tak dospělým, a dokonce jsme stihli 
fandit našim hokejistům. Společně jsme zahá-
jili další hasičskou sezónu a užili si pohromadě 
krásný den. Pokud chceš i ty být naší součástí, 
rádi tě mezi námi uvítáme! Kontakty na interne-
tových stránkách sdh.pstruzi.cz. 

� Monika Běčáková 

Hasiči pohostili všechny vaječinou

Dne 17. května se zástupci SDH Pstruží zúčastnili slavnostní mše svaté 
spojené se svátkem sv. Floriána. Každoročně se koná v Malenovicích.

Malenovice hostily pouť hasičů

Na poslední dubnový den si žáci třídy 3. A 
připravili prezentace projektů na téma Neživá pří-
roda. Nejprve své práce představili ve třídě, kde 
si každý vyzkoušel mluvit před spolužáky a na-
nečisto si procvičil, jak o svém projektu vyprávět.

Poté všechny projekty společně nainstalo-
vali do tělocvičny, kde vytvořili malou výstavu. 
Tu si přišli prohlédnout žáci z dalších tříd i děti 
z mateřské školy. Třeťáci u svých projektů vy-
stupovali jako průvodci – vysvětlovali jednotlivá 
témata, odpovídali na otázky a přibližovali, jak 
své práce vyráběli i jak fungují.

Díky tomu se ostatní mohli dozvědět zajíma-
vosti o Sluneční soustavě, znečišťování vody, 
vlně tsunami, lavinách, tornádech i sopkách. 
Velký ohlas měla také ukázka jednoduchého 
pokusu – „výbuchu“ sopky, ke kterému třeťáci 
ochotně vysvětlovali postup.

Celá akce měla podobu interaktivní výstavy, 
během které si žáci vyzkoušeli komunikaci a 
předávání informací srozumitelnou a zajíma-

Neživá příroda očima třeťáků

vou formou.
Na závěr si třeťáci ještě ve třídě vyzkoušeli 

několik jednoduchých pokusů, které navázaly 
na jejich projekty. Připravili si model výbuchu 
sopky, vytvořili lávovou lampu a také si ukázali 
reakci jedlé sody s octem, při které vznikající 
plyn dokázal sám nafouknout balónek. Díky 
těmto pokusům si mohli některé přírodní jevy 
ověřit v praxi a užili si zábavné zakončení celé-
ho projektového dne.

V sobotu 15.srpna se od 14 hodin uskuteč-
ní tradiční Den obce Pstruží v areálu Dubina. 
Opět vás bude čekat zábava a dobré jídlo. 

Pro děti bude připraven skákací hrad, 
bungee trampolína, lukostřelba i malování na 

obličej.
K tanci a poslechu bude hrát kapela 

Spectrum. Zájemci o umístění prodejních 
stánků k zajištění občerstvení získají bližší 
informace na tel.: 602 728 764.

Den obce Pstruží bude plný zábavy

Jaro v naší mateřské škole doslova kypí akti-
vitou a duben s květnem přinesly dětem ze tříd 
Vlaštovek a Sýkorek spoustu nových zážitků. 
Konec dubna se v obou třídách nesl ve společ-
ném duchu oslav Dne Země. Děti objevovaly, 
jak rozmanitá a krásná je naše planeta, učily 
se o ni správně starat a hravou formou si pro-
cvičily také správné třídění odpadu. Celé téma 
jim úžasně oživilo hudební divadélko s ekolo-
gickou pohádkou O prasátku Arturovi, kde malí 
diváci na vlastní oči viděli, jak moc je důležité 
udržovat své okolí čisté.

S příchodem května se pak témata v jednot-
livých třídách tvořivě rozdělila. Třída Sýkorek 
se vydala na dobrodružnou „Vesmírnou misi“, 
během které malí kosmonauti s nadšením po-
znávali sluneční soustavu, planety a s velkou 
představivostí malovali i možné mimozemské 
civilizace. Naproti tomu děti ze třídy Vlaštovek 
se držely pevně při zemi a zaměřily se na po-
znávání svého domova. Zkoumaly místo, kde 
žijí, učily se, jak se staví dům, a společně si 
postavily své vlastní maketové městečko. Od 

Od ochrany Země přes vesmírné dálky až k řemeslu
domova pak plynule navázaly na povídání o 
rodině a lidských povoláních. V rámci projekto-
vého dne je navíc navštívil pan stolař z blízkého 
okolí, takže si děti mohly prohlédnout opravdo-

vé řemeslo zblízka a osahat si práci se dřevem. 
Máme velkou radost, jak nadšeně děti k obje-
vování světa kolem nás i nad námi přistupují, 
a děkujeme všem, kteří náš program obohatili.



– 11 – Červen 2026Janovice

jubilea
K životnímu jubileu přejeme 

všechno nejlepší, hodně štěstí, 
zdraví a lásky 

paní Veronice Polkové, Anně Chlopčíkové, 
Ludmile Štrichové, panu Jozefu Bilkovi, 

Ivanu Měrkovi, Petru Hamerníkovi, 
Lubomíru Korbášovi, všem z Janovic, 
a panu Ludvíku Petrošovi z Bystrého.

Obec Janovice

V pátek 8. května jsme se tradičně sešli u 
pomníku před budovou mateřské školy na Bys-
trém, abychom společně uctili památku obětí 
světových válek. Letošní pietní akt doprovázela 
důstojná atmosféra, kterou podtrhla účast více 
než čtyřiceti občanů.

Úvod patřil české státní hymně v procítěném 
podání paní Evy Horecké, ke které se zpěvem 
připojila i řada přítomných. Poté starosta obce 
Svatopluk Běrský vyzval k minutě ticha a ve 
svém projevu připomněl nesmírné oběti našich 
předků, kteří položili životy v bojích první i dru-
hé světové války.

Dalším momentem byl příspěvek obecního 
kronikáře pana Filipa Petroše. Ten přítomné 
seznámil se svým úsilím o získání státního vy-
znamenání in memoriam pro Josefa Bierského. 
Tento statečný muž, jehož jméno je i na zdejším 

krátce z obce 
Slavnostní bohoslužba

v kostele sv. Josefa
V neděli 21. června proběhne od 10 hodin 
slavnostní mše svatá k 135. výročí posvěcení 
kostela svatého Josefa v Janovicích.

Beskydské hry bez hranic
V sobotu 13. června budou v obci Bílá pro-
bíhat tradiční Beskydské hry bez hranic, kte-
rých se zúčastní i tým naší obce. Kromě sou-
těží čeká na návštěvníky bohatý doprovodný 
program. Můžete si tak udělat výlet do krás-
ného prostředí horské obce Bílá, podpořit náš 
tým a užít si skvělou atmosféru.

Tradiční uctění památky padlých

pomníku, působil za druhé světové války jako 
výsadkář paraskupiny Wolfram v oblasti Beskyd.

Závěr setkání patřil položení květin zástupci 
obce, spolků i samotných občanů. Děkujeme 

všem, kteří si v Den vítězství našli čas a přišli 
společně vyjádřit úctu těm, díky jejichž oběti 
můžeme žít ve svobodě.

� Lukáš Plánička, místostarosta obce

Při úvahách, jak uvést dnešní příspěvek, 
mi vyvstala na mysli obměna názvu knihy 
Erich Maria Remarqua „Čas žít, čas umírat“. 
Naštěstí neumíráme, takže budu bilancovat. 
Začnu tím kladným.

U školní skupiny mladších se už nemusím 
zabývat trénováním. Tímto bych chtěl podě-
kovat trenérkám Elišce Kramné, Marii Ce-
bulové, Janě Markové a Vanesse Janákové, 
které zajišťovaly trénink po celou dobu sou-
těžního období. Posledním třem jmenovaným 
pak přeji úspěšné absolvování trenérského 
kurzu…

Od listopadu 2025 už janovický volejbal 
funguje jako samostatný právní subjekt s ofi-
ciálním názvem VK Janovice, z.s. Úspěšně 
zvládáme spolupráci s oddílem Red Volley 
Frýdlant nad Ostravicí a kluci, mimo hraní 
za Janovice, mají možnost startu v krajských 
přeborech i Českém poháru. Z dlouhodobého 
hlediska je to asi jediná šance na to, aby se v 
Janovicích ustavil i mužský kádr pro šestkový 
volejbal.

Janovice „zanechávají stopu“ i ve špičko-
vém volejbalu = janovickým Beskyďáčkem 

prošel extraligový hráč týmu Black Volley 
Beskydy Tomáš Flegr a za frýdecko-místec-
ký Green Volley startuje v extralize juniorů 
janovický odchovanec Adam Jurtík.

Stručná rekapitulace výsledků našich týmů 
v okresních soutěžích mládeže 2025/26:

• Trojky mladšího žactva U14 se hrály od 
října 2025 do března 2026 za účasti třiceti 
družstev. Kluci obsadili parádní sedmou příč-
ku a dívčí kolektiv se umístil na místě dvacá-
tém čtvrtém.

• Čtverkový volejbal staršího žactva U16 
se hraje tradičně v hale ZŠ Komenského ve 
Frýdlantě nad Ostravicí a také tady měl náš 
oddíl dvojí zastoupení. V konkurenci dvanácti 
družstev jsme obsadili čtvrtou a osmou příčku.

• Šestkový volejbal staršího žactva U16 
měl také dvanáct účastníků a Janovice skon-
čily na sedmém místě.

• Třešničkou na dortu bude umístění kluků 
v X. ročníku Letního poháru Ing. Lumíra Haj-
duška v Trojkovém volejbalu mladšího žactva 
U14. Pohár je vypisován pro třicet družstev 
a po odehrání čtyř z pěti turnajů je celek VK 
Janovice A na skvělé třetí příčce.

Snímek pochází z posledního kola okresního 
přeboru staršího žactva U16 na frýdecké 

sokolovně v sobotu 16. května. Zleva: Julie 
Anna Šnytová, Eliška Slaninová, Gabriela 
Šuléřová, Adéla Huláková, Lukáš Matějka 
a na něm David Durczok, Franta Skácel 

a Vendula Uhlárová.

Janovický volejbal bilancuje sezonu

Skupinu starších vedl Ondra Grzymek a 
jejich hlavní soutěží byl okresní přebor žen. 
Tuto soutěž hrajeme třetím rokem a zatím 
máme vždy „předplacenu“ poslední příčku. 
Obzvlášť letos se kádr velmi potýkal s úzkou 
základnou a studijními povinnostmi maturan-
tek. Nezbývá doufat, že bude lépe…

� Miloslav Chrobák, předseda oddílu

Dne 20. června proběhne 12. ročník mezi-
národního fotbalového turnaje starých gard v 
Janovicích, kterého se účastní fotbalisté Korně 
(SK), Smilovic a domácích Janovic. První utká-
ní začne v 11.00 hodin (podrobný rozpis bude 
uveřejněn na www.tjjanovice.com).

Večer v místní klubovně pak proběhne spo-
lečenské setkání hráčů, fanoušků a příznivců 
kopané. Turnaj je věnován jako tradičně uctění 
památky pana Miroslava Reka, který v podstatě 

celý svůj život spojil s janovickým fotbalovým 
klubem, ať již v roli hráče, hospodáře, trenéra, 
člena vedení či předsedy klubu a také uctění pa-
mátky loni zesnulého pana Václava Žižky, býva-
lého předsedy TJ, člena vedení, hlasatele, skvě-
lého fanouška a příznivce janovické kopané. 

Sponzory turnaje jsou: Obec Janovice, Mi-
lan Masný – Technomont Frýdek-Místek s.r.o., 
Ivo Lichna – Generali Česká Pojišťovna a.s., 
Ivana Remešová – PINNY s.r.o., TJ Janovice.

Memoriál Miroslava Reka a Václava Žižky

Sbor dobrovolných hasičů Janovice prožívá 
velmi aktivní období. Naši hasiči jsou doslova 
„na vlně“ – muži pravidelně reprezentují sbor 
na soutěžích a daří se také ženskému druž-
stvu, kde se letos podařilo složit družstva žen 
A i B. Obě družstva už pilně trénují a účastní se 
hasičských soutěží v okolí. Velkou radost nám 
dělá také práce s mládeží. V hasičském krouž-
ku máme už téměř 20 dětí, které se s nadšením 
zapojují do tréninků i soutěží. Je skvělé vidět, 
že mladá generace má o hasičský sport i čin-
nost SDH zájem a že se nám daří budovat dob-
rou partu. Kromě soutěžní činnosti se snažíme 
obnovovat i tradiční společenské akce v obci. V 
neděli 25. května od 14 hodin proběhlo tradiční 
smažení vaječiny. Akce se vydařila, panovala 
příjemná atmosféra a těší nás, že si členové 
našli čas přijít posedět, pobavit se a podpořit 
náš spolek. Už nyní se také připravujeme na 
významnou událost – oslavy 120 let SDH Ja-
novice, které proběhnou 4. července. Pro ná-
vštěvníky chystáme bohatý program a věříme, 

že společně důstojně oslavíme dlouhou historii 
našeho sboru i práci všech generací hasičů. 
Děkujeme všem členům, podporovatelům i ob-
čanům, kteří nám fandí a pomáhají. Vážíme si 
toho a těšíme se na další společné akce.

� Martin Vlček, starosta SDH Janovice

Hasiči z Janovic jedou na plné obrátky

I tento rok se můžete těšit na dvě promítá-
ní letního kina. První se uskuteční v pátek 17. 
července v areálu základní školy. Na programu 
bude animovaný komediální film Kocour v bo-
tách: poslední přání, u kterého se pobaví nejen 
děti. Druhá projekce proběhne v Sadu Petra 

Bezruče. V pátek 14. srpna budeme promítat 
novou českou komedii Někdo to rád v Plzni, v 
hlavních rolích s Miroslavem Donutilem, Jiřím 
Lábusem a řadou dalších osobností. Nebude 
chybět výborné občerstvení zajištěné janovic-
kými hasiči. Těšíme se na vaši účast!

Letní kina v Janovicích

V květnu jsme si připomněli 81 let od konce 
2. světové války v Evropě. I když si již můžeme 
myslet, že všechny příběhy byly odvyprávěny, 
přece jen občas narazíme na nové osudy ně-
kdy zdánlivě neoceněných lidí. Letos jsem vy-
užil pietní akt u památníku na Bystrém, abych 
přítomné seznámil s životním osudem Josefa 
Bierského a svou iniciativou návrhu dotyčného 
na státní vyznamenání. Dovolím si tedy uvést 
pár řádků i na těchto stránkách. 

Josef Bierský se narodil 19. března 1920 v 
obci Lubno, ale takřka celé mládí a školní do-
cházku prožil na Bystrém. Byl členem místní Děl-
nické tělovýchovné jednoty, měl zde blízké přá-
tele, jedním z nich byl Pavel Tofel. Právě spolu v 
roce 1939 utekli do Polska s cílem zapojit se do 
odboje. Prošli cizineckou legií, zúčastnili se obra-
ny Francie a pozdější evakuace do Velké Britá-
nie. Zde se jejich cesty rozdělily a Josef zamířil 
k 2. praporu Československé obrněné brigády. 
Prošel mnoha kurzy, včetně těch pro speciální 
operace a paravýsadek. V roce 1944 byl zařa-
zen do výsadku Wolfram. Ten byl vysazen 14. 
září 1944 nad lesy obce Morávka. I přes počá-
teční problémy se setkáním členů a materiálem 

skupina zahájila svou operační činnost. Protože 
další pokusy o zisk nového materiálu nebyly 
úspěšné, byla pro skupinu klíčová spolupráce s 
místním obyvatelstvem a jinými partyzánskými 
skupinami. Josef Bierský byl 19. října 1944 vy-
slán na schůzku na úpatí hory Smrk. Společnost 
mu dělal jiný partyzán, tajný spolupracovník ge-
stapa. Ten ho po cestě zákeřně zavraždil a okra-
dl. Svými spolubojovníky byl pohřben na místě 
skonu a po válce byly jeho ostatky přesunuty do 
hrobu na Borové. Za svou činnost obdržel mimo 
jiné Československý válečný kříž a byl povýšen 
do hodnosti poručíka in memoriam.

Jsem přesvědčen, že oběť Josefa nebyla 
dosud dostatečně oceněna. To byl důvod, proč 
jsem ho navrhnul prezidentu republiky Pet-
ru Pavlovi na udělení státního vyznamenání. 
Jsem velice rád, že můj návrh podpořilo vedení 
obce Janovice a spolky působící na Bystrém. 
Tímto krokem dojde k připomenutí odkazu 
Josefa Bierského i celé paraskupiny Wolfram, 
i kdyby ocenění nakonec nezískal. A o to jde, 
nezapomenout a neustále si připomínat osoby, 
jejichž příklad lze následovat. 

� Filip Petroš, kronikář obce

Josef Bierský: Vlastenec, sportovec, kamarád

ní občerstvení a stánky plné různých dobrot. 
Návštěvníci si mohli posedět, popovídat si s 
bývalými spolužáky či učiteli a společně za-
vzpomínat na uplynulá léta. Celá akce se nesla 
v duchu přátelských setkání, radosti a souná-
ležitosti.

Oslav se zúčastnila také paní senátorka He-
lena Pešatová, která vystoupila na pódiu a pro-
nesla několik velmi milých slov. Svou přítom-
ností podpořila význam této výjimečné události 
pro obec i celý region.

Po oficiálním programu následovala večer-
ní zábava s hudbou, která pokračovala až do 
pozdních hodin. Vyvrcholením celého dne byl 
krásný ohňostroj, jenž symbolicky zakončil 
oslavy sedmdesátileté historie školy.

Výročí školy se stalo nejen připomínkou 
bohaté historie ZŠ a MŠ Janovice, ale pře-
devším důkazem, že škola je místem, kde 
vznikají přátelství, vzpomínky a tradice, které 

spojují celé generace.
� Eliška Macurová, vychovatelka ŠD

Základní a Mateřská škola Janovice letos 
oslavila významné jubileum – 70 let od svého 
založení. Slavnostní akce přilákala nejen sou-
časné žáky, rodiče a zaměstnance školy, ale 
také mnoho bývalých absolventů, učitelů a přá-
tel školy, kteří si přišli připomenout společné 
vzpomínky a atmosféru školních let.

Návštěvníci měli možnost projít si celou 
školu a nahlédnout do tříd i prostor, které se 
během let proměnily, ale stále si zachovávají 
svého ducha. Velký zájem vzbudila výstava 
historických fotografií zachycujících jednotlivé 
generace žáků, třídní kolektivy, pedagogy i 
zaměstnance školy napříč desetiletími. Mnozí 
návštěvníci se zastavovali u starých třídních fo-
tografií, hledali známé tváře a sdíleli své vzpo-
mínky na školní léta.

Součástí oslav byl také bohatý kulturní pro-
gram připravený současnými i bývalými žáky 
školy. Na pódiu zazněl zpěv, hra na klavír, 
kytaru, tanec doprovázený hrou na harmoniku, 
autorské čtení dětí i další vystoupení, která skli-
dila velký potlesk návštěvníků. Program ukázal 
nejen talent dětí, ale také jejich odvahu a krea-
tivitu. Celým odpolednem provázel bývalý stu-
dent školy, který svou rolí moderátora přispěl k 
příjemné a slavnostní atmosféře celé akce.

Slavnostní součástí programu byly rovněž 
projevy a poděkování, která zazněla nejen 
od ředitele školy Ivo Tošenovjana, který po-
děkoval všem zaměstnancům, žákům i lidem 
podporujícím školu, ale také od starosty obce 
Svatopluka Běrského, jenž ve svém vystoupení 
ocenil význam školy pro obec i její dlouholetou 
tradici.

Příjemnou atmosféru doplňovalo venkov-

Den plný vzpomínek: Základní škola Janovice slavila 70 let

Z kapacitních důvodů svozové společ-
nosti dojde v místní části Bystré a u něko-
lika domů v lokalitě za „Konečnou“, směr 
Krásná, viz mapová příloha, ke změně dne 
svozu domovních popelnic. Nově budou 
sváženy každé liché úterý. Tato změna za-
počne 30. června 2026, kdy proběhne první 
úterní svoz. V ostatních částech obce zů-
stává svoz beze změny, tedy každou lichou 
středu.

Změna termínu svozu komunálního 
odpadu pro místní část Bystré
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Dětský letní park je otevřený a naše veselé 
Sluníčko už se těší na všechny děti, rodiče. Při-
jeďte si užít den plný pohybu, zábavy, smíchu a 
beskydské přírody.

Otevřeno máme:
pondělí–čtvrtek 9.30–17.00
pátek–neděle 9.30–18.30

O víkendech park ožívá animačními progra-
my. Děti čeká tancování se Sluníčkem, kulič-
kohraní, vodohraní, soutěže, tvoření i oblíbená 
stezka za pokladem. Zvýhodněné vstupné si 
můžete pořídit online na eshop.nabile.cz.

Dětská Superherna v Hotelu Bauer: 
Víkendová jistota za každého počasí Ať svítí 

slunce, nebo zaprší, zábava na Bílé nekončí. 
Dětská superherna v Hotelu Bauer funguje 
každý víkend a nabízí dětem prostor plný her, 
tvoření, pohybu i tematických programů.

Vedené animační programy v Dětské Su-
perherně:

pátek 16.00–20.00, sobota 9.00–20.00
Ideální zastávka po výletě, při horším počasí 

i jako další dávka zábavy pro děti, které mají 
energie pořád dost.

Cyklo campy pro malé i velké bikery:
Léto na Bílé bude patřit i kolům! Připravuje-

me Cyklo campy pro děti od 5 let, kde si malí 
bikeři užijí jízdu v Beskydech, single traily, lehčí 
výlety, závod i doprovodný program v Dětském 

letním parku.
Pobytové cyklo campy: 13.–17. 7. a 3.–7. 8.

Výjezdové cyklo campy: 20.–24. 7. a 17.–21. 8.
Přihlášky do 30. 6. na www.prihlaskanakurz.cz

Stezka zázraků: sobotní kouzlo na Bílé:
Každou sobotu od 6. 6. se můžete vydat 

na Stezku zázraků. Probíhá vždy od 19.00 do 
21.00 a zavede vás na kouzelnou cestu plnou 
světel, úkolů, zastavení a atmosféry, která po-
hladí po duši.

A pozor! Stezka zázraků získala 2. místo v 
ocenění Nejlepší turistický produkt roku 2025.

Tohle není obyčejná procházka. Tohle je 
zážitek, který si odnesete v srdci.

Svatojánská noc:
Kouzelné odpoledne pro celou rodinu Sva-

tojánská noc na Bílé proběhne 20. 6. od 16.00 
do 18.30.

Žádné čekání do noci — čeká vás krásné 
odpoledne plné tajemství, příběhů, úkolů a 
svatojánské atmosféry. Les ožije kouzly, dob-
rodružstvím a fantazií. Přijďte zažít Bílou trochu 
jinak — hravě, tajemně a rodinně.

Prázdninová koulovačka a Hopsalín: 
sníh v létě!

A na začátek prázdnin chystáme pořádnou 
pecku. Prázdninová koulovačka a Hopsalín při-
nese na Bílou něco, co děti rozhodně nečekají 
— sníh uprostřed léta!

Díky technologii SnowFactory si užijete pra-
vou letní koulovačku, sněhové dovádění a k 
tomu veselý program s oblíbeným Hopsalínem 
plný tance, soutěží a smíchu.

� Těšíme se na Vás!

PROGRAM KINA A AKCÍ - KC FRÝDLANT N. O.

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

Z KULTURY
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PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

Z KULTURY

24

z kalendáře akcí:
13. 6. Beskydské hry bez hranic

5. 7. Pouť na Hlavaté
18.–19.7. Pouť Bílá

Bílá, kultura

V pátek 8. května proběhla na střelnici Sta-
ré Hamry – Myjárna tradiční střelecká soutěž. 
Závodu se zúčastnilo rekordních 47 střelců a 
střelkyň ze širokého okolí a soutěž měla jako 
vždy vysokou sportovní úroveň. Vítězem v ka-
tegorii jednotlivců se stal Zdeněk Kubačák s 
nástřelem 281 bodů, na druhém místě se umís-
til Daniel Bláha s 279 body a třetí místo obsadil 
s 268 body Martin Zavřel. 

V kategorii družstev zvítězili „Policejní vete-
ráni“ ve složení Daniel Bláha, Zdenek Kubačák 
a Jan Plachý s nástřelem 805 bodů. Mezi že-
nami zvítězila Lenka Kubačáková s nástřelem 
248 bodů a v soutěží „Pal do druhé rány“ Martin 
Zavřel. Soutěžící se přímo na střelnici mohli ob-
čerstvit špekáčkem, zelňačkou a nealkoholický-
mi nápoji, po skončení soutěže pak zvěřinovým 
gulášem. Po vyhlášení výsledků a rozdání cen 
proběhla volná zábava při které si účastníci měli 
až do pozdních večerních hodin co povídat. Po-
děkování patří všem soutěžícím za dodržování 
bezpečnostních pravidel při střelbě, zaměstnan-

Pouť na Hlavaté
5.7.2026
10:00  BOHOSLUŽBA V DOPROVODU DECHOVÉ

HUDBY HORŇANÉ

12:00 vystoupení Souboru lidových písní a tanců Hlubina

zahraje cimbálová kapela Lopoň 

Atrakce pro děti: 
kolotoč, střelnice, animační program pro děti.

Občerstvení zajištěno. 

Vydařený XXVIII. ročník Bílanského přeboru

cům obce za skvělou organizaci a v neposlední 
řadě sponzorům p. Palackému, p. Adamskému, 
p. Gadlinovi a p. Zabystřanovi za finanční i věcné 

dary. Letošní ročník je tedy úspěšně za námi a 
nezbývá než se sportovně a organizačně připra-
vovat na ročník další.               � Martin Wlosok

„Podívejme, kdo to přišel, aby svoje děti 
slyšel. Na úvod vám zamáváme a pusinku 
posíláme.“ Přesně těmito slovy a posláním 
vzdušné pusy přivítaly děti z naší mateřské 
školy své maminky, babičky, ale i tatínky či dě-
dečky na tradiční besídce ke Dni matek, která 
se konala v pondělí 11. května. 

Besídka byla vyvrcholením několikatýden-

ních příprav, kdy se děti pilně učily básničky, 
trénovaly tanečky či dramatizaci pohádky O 
veliké řepě tak, aby potěšily své nejmilejší. 
Kromě dárku ve formě vystoupení jim děti 
také s láskou připravovaly upomínkové dá-
rečky. Maminkám vysadily slunečnice do 
vlastnoručně vyrobených květináčků, vy-
tvořily papírové přání a podarovaly jim také 

originální fotorámeček s vlastními fotografie-
mi.  Den to byl jako korálek, a i přes mírnou 
nervozitu se vše podařilo tak, jak mělo. Velké 
díky za pomoc při výrobě dárečků stejně jako 
za přípravu programu patří paním učitelkám i 
paní asistence Veronice. Děkujeme, budeme 
se opět těšit za rok!

� Erika Vilimová, ředitelka MŠ

Podívejme, kdo to k nám přišel

Sluníčko, zázraky a sníh v létě? Na Bílé to žije naplno!

Přehled bohoslužeb 
v červnu na str. 3
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Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit 
online na: kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo 
hodinu před začátkem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před 
začátkem. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.

červen červenec

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

Program akcí
červen

13.00–1.00  |  MĚSTSKÁ AKCE  |  Kadlčákova ulice 

X. FRÝDLANTSKÉ SLAVNOSTI
Účinkují děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ, frýdlantské spolky a sdružení a SVAROG GYM. 
Pro děti skákací hrady, hry, soutěže, tvořivé dílny a PARKOUR zóna IMPROVE YOURSELF. Vyhlášení výsledků FSH 
a výzvy 10 000 kroků. Bohaté občerstvení, míchané drinky a chill zóny.  Hlavní host XINDL X.

pátek

12.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

PAŘBA V BANKOKU
Hity 80. a 90. let. Vstupné 250 Kč. Vstupenky je možné zakoupit na www.disco-pribeh.cz.

sobota

27.

19.00  |  HUDEBNÍ AKCE  |  Kulturní centrum

ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ ÚČASTNÍKŮ
SBOROVÉHO ATELIÉRU

sobota

27.

15.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

POUŤ KE CTI SV. ANTONÍNA PADUÁNSKÉHO
sobota

13.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY A SMALTU
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy.
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603 264 058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

24.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

MALOVANÉ KAMÍNKY
Vstup zdarma.

úterý

9.

17.00–19.00  |  VERNISÁŽ A VÝSTAVA  |  nádvoří ZUŠ Leoše Janáčka

VÝTVARNÝ OBOR ZUŠ
úterý

9.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. 
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603264058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

10.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

VELRYBÍ PÍSEŇ
Promítání začíná po setmění. Pro děti za vysvědčení vstup zdarma.

SPORTOVNÍ AKCE  |  Frýdlant n. O.

FRÝDLANTSKÉ SPORTOVNÍ HRY

sobota

20.
–

Frýdlant n. O.

HUDEBNÍ LÉTO V ULICÍCH

červenec

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

TRIČKO NA PRÁZDNINY
Vstup zdarma.

úterý

23.

pátek

26.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 
Kapacita omezena, účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz.

čtvrtek

25.

květen – září

květen

10. 8. až 14. 8.  PARKOUROVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  Kulturní centrum
  Cena 2 890 Kč. (Přihlášky posílejte na info@kcfno.cz.)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

St: 9. 9.  |  19.00  VELKÁ ZEBRA ANEB JAK ŽE SE TO JMENUJETE?  Velký sál KC 
  Hrají O. Vetchý, J. Dulava, M. Hudečková a další. Vstupné 550 Kč, 500 Kč. 
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ ONE-MAN-SHOW TOMÁŠE HANÁKA 

St: 16. 9.  |  18.00  KUBA, RÁJ NA ZEMI?  Velký sál KC 
  Vstupné 250 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz
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Účinkují děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ, frýdlantské spolky a sdružení a SVAROG GYM. 
Pro děti skákací hrady, hry, soutěže, tvořivé dílny a PARKOUR zóna IMPROVE YOURSELF. Vyhlášení výsledků FSH 
a výzvy 10 000 kroků. Bohaté občerstvení, míchané drinky a chill zóny.  Hlavní host XINDL X.

pátek

12.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

PAŘBA V BANKOKU
Hity 80. a 90. let. Vstupné 250 Kč. Vstupenky je možné zakoupit na www.disco-pribeh.cz.
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27.
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Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy.
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603 264 058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

24.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

MALOVANÉ KAMÍNKY
Vstup zdarma.

úterý

9.

17.00–19.00  |  VERNISÁŽ A VÝSTAVA  |  nádvoří ZUŠ Leoše Janáčka

VÝTVARNÝ OBOR ZUŠ
úterý

9.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. 
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603264058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

10.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

VELRYBÍ PÍSEŇ
Promítání začíná po setmění. Pro děti za vysvědčení vstup zdarma.

SPORTOVNÍ AKCE  |  Frýdlant n. O.

FRÝDLANTSKÉ SPORTOVNÍ HRY

sobota

20.
–

Frýdlant n. O.

HUDEBNÍ LÉTO V ULICÍCH

červenec

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

TRIČKO NA PRÁZDNINY
Vstup zdarma.

úterý

23.

pátek

26.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 
Kapacita omezena, účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz.

čtvrtek

25.

květen – září

květen

10. 8. až 14. 8.  PARKOUROVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  Kulturní centrum
  Cena 2 890 Kč. (Přihlášky posílejte na info@kcfno.cz.)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

St: 9. 9.  |  19.00  VELKÁ ZEBRA ANEB JAK ŽE SE TO JMENUJETE?  Velký sál KC 
  Hrají O. Vetchý, J. Dulava, M. Hudečková a další. Vstupné 550 Kč, 500 Kč. 
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ ONE-MAN-SHOW TOMÁŠE HANÁKA 

St: 16. 9.  |  18.00  KUBA, RÁJ NA ZEMI?  Velký sál KC 
  Vstupné 250 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz
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Z KULTURY

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE

PROGRAM KINA A AKCÍ VE MĚSTĚPROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

Z KULTURY
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Čeladná, kultura

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit 
online na: kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo 
hodinu před začátkem představení na místě. Rezervace se ruší 15 min. před 
začátkem. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.

červen červenec

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

PROGRAM KINA červen

PĚT ŠVESTEK
Út 2. 6.  |  17.00 St 10. 6.  |  19.00 Ne 14. 6.  |  17.00 So 20. 6.  |  19.00

ČR  |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    150 Kč    |    Bioscop

Dojemná i hravá komedie o přátelství, lásce, odpuštění a odvaze žít naplno v každé
životní etapě. Rež. J. Svěrák.

MICHAEL
St 3. 6.  |  19.00 So 13. 6.  |  19.00 Pá 19. 6.  |  17.30 Ne 28. 6.  |  17.00

USA    |    125 min   |    Životopisný   |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Hudební fi lm Michael sleduje začátky Michaela Jacksona od Jackson Five až po jeho
cestu stát se hudební legendou, kdy bojuje o vlastní kariéru i nezávislost. Rež. A. Fugua.

NEBOJ, DÝCHEJ, ČARUJ
Pá 5. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  17.00

ČR    |    87 min    |    Dokument    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Intimní a velmi otevřený pohled na osobnost umělce Davida Stypky, který před pěti
lety podlehl vážné nemoci. Rež. D. Svátek.

SCARY MOVIE
So 6. 6.  |  19.30 Pá 12. 6.  |  18.00 Út 23. 6.  |  19.00

USA    |    95 min    |    Komedie     |    15+    |    160 Kč    |     Cinemart

Hororová parodie, která si bez servítek utahuje úplně ze všeho. Na plátno se vrací legendární
parta hrdinů, kteří přežili všechny vrahy, klišé i šílenosti fi lmového světa – a pořád mají chuť
dělat si z hororů srandu. Rež. M. Tiddes

PŘÍSAHÁM, ŽE ZA TO NEMŮŽU
Ne 7. 6.  |  17.00

VB   |    121 min    |    Drama / Životopisný   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart
Patnáctiletému Johnovi změní život propuknutí Tourettova syndromu, kvůli kterému se potýká
s nepochopením okolí, izolací i hledáním vlastního místa ve světě. Rež. K. Jones.

BILLIE EILISH – HIT ME HARD AND SOFT: 
THE TOUR

Út 9. 6.  |  17.00

USA   |    105 min    |    Hudební   |    ANO    |    150 Kč    |     Cinemart

Ona změnila hudbu. On změnil fi lm. Zpěvačka Billie Eilish a režisér James Cameron spojili
síly, aby stvořili nezapomenutelný koncertní zážitek. Rež. J. Cameron.

BASTARDI: GDE MAJER?
Út 9. 6.  |  19.15 Ne 28. 6.  |  19.30

ČR   |    106 min    |    Drama   |    12+    |    150 Kč    |     Falcon
Učitel Majer je vylákán na statek k nájemnému vrahovi, zatímco jeho žáci s romským
průvodcem vyrážejí na chaotickou cestu plnou průšvihů, aby ho našli. Rež. T. Magnusek.

Změna programu vyhrazena. Vstupenky je možno rezervovat a zakoupit online na kcfno.cz, v Turistickém informačním centru Frýdlant n. O., nebo hodinu před promítáním na místě.
Rezervace se ruší 15 min. před začátkem představení. Další informace na Facebooku Kulturního centra a kina.UPOZORNĚNÍ

SUPER MARIO GALAKTICKÝ FILM
St 3. 6.  |  17.00 So 13. 6.  |  17.00

USA / JP  |    95 min    |    Animovaný    |    ANO    |    130 Kč    |    Cinemart

Luigi a Mario, nejslavnější instalatéři z legendární videohry, se vracejí na fi lmové plátno,
aby zachránili svět. Rež. A. Horvath, M. Jelenic.

LEGENDA K FILMŮM: Původní znění / Titulky Dabing

PASAŽÉR
Út 2. 6.  |  19.30

USA    |    94 min    |    Horor    |    15+    |    150 Kč    |    Cinemart

Zastavit s autem uprostřed noci na opuštěné silnici může být horor. Kdo to udělá, měl by
počítat s nejhorším. Rež. A. Øvredal.

HURVÍNKOVA CESTA DO TRAMTÁRIE
St 10. 6.  |  17.00

ČR    |    54 min    |    Loutkový    |    ANO    |    150 Kč    |    Bontonfilm

Hurvínek slaví sto let a vydává se s Máničkou do Tramtárie, kde musí zachránit Žeryka
a odhalit příčinu ničivého sucha. Rež. V. Frič.

TOY STORY 5: PŘÍBĚH HRAČEK
So 20. 6.  |  17.00 St 24. 6.  |  17.00 So 27. 6.  |  17.00

USA    |    100 min   |    Animovaný   |    ANO    |    150 Kč    |    Falcon

Woody, Buzz a jejich parta se v novém dobrodružství musí postavit moderním technologiím
a zjistit, jaké místo mají klasické hračky ve světě digitální zábavy. Rež. A. Stanton.

SUPERGIRL
St 27. 6.  |  19.00 Út 30. 6.  |  17.00

USA    |    108 min   |    Sci-fi / Akční   |    12+    |    140 Kč    |    Vertical Ent.

Supergirl se vydává na nebezpečnou mezihvězdnou výpravu za pomstou a spravedlností
po boku nečekaného spojence. Rež. C. Gillespie.

VLÁDCI VESMÍRU
Pá 12. 6.  |  20.00

ČR    |    142 min    |    Sci-fi    |    12+    |    150 Kč    |    Falcon

Princ Adam se po letech vrací na zničenou Eternii, aby po boku svých spojenců zastavil zlého
Skeletora a stal se legendárním He-Manem. Rež. T. Knight.

Čt 11. 6.  |  10.00 PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY
ČR    |   101 min   |    Komedie    |    70 Kč    |    Bioscop

BIO SENIOR

Ne 7. 6.  |  19.30 DRAMA

USA    |    106 min   |    Komedie / Romantický   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vertical Ent.

Ve snímku sledujeme dva snoubence (R. Pattinson, Zendaya), jejichž vztah projde týden před
svatbou nečekanou zkouškou. Zdánlivě dokonalý pár je tak vystaven nečekanému dramatu
a krizi. Rež. K. Borgli.

Ne 21. 6.  |  19.30 CO JE TI, HOLKA?

SL    |    89 min   |    Drama   |    15+    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Artcam Films
Lucia objevuje dosud nepoznanou řeč vlastního těla, která je ale v přímém rozporu s církevní
cudností i její naivně čistou vírou. Jsou hrozny našich hříchů opravdu tak kyselé i ve chvíli,
kdy se vymaníme z prastarých hodnot a nasloucháme sami sobě? Rež. U. Djukić.

Ne 14. 6.  |  19.30 ČESKÁ SRDCE BANÁTU

ČR    |    86 min   |    Drama    |    ANO    |    140 Kč / FK 120 Kč    |    Vlastní distribuce

Dokument o příchodu Čechů do rumunského Banátu a jejich současném životě. Uvedeme
za účasti režisérky Jiřiny Šimkové, po fi lmu bude následovat beseda.

FILMOVÝ KLUB

FILMOVÝ KLUB DĚTEM
Út 16. 6.  |  17.00 FARMA ZVÍŘAT

USA    |    96 min   |    Animovaný    |    100 Kč / FK 80 Kč    |    Cinemart
Režisér a herec A. Serkis převádí klasickou bajku George Orwella do dobrodružného
vyprávění, které kombinuje satiru, humor i znepokojivě aktuální společenský přesah.

DEN ODHALENÍ
Út 16. 6.  |  19.00 St 24. 6.  |  19.00

USA    |    145 min    |     Drama / Sci-fi    |    12+    |    160 Kč    |    Cinemart

Léta jsme tušili, že nejsme ve vesmíru sami. Nikdo však dosud nepřinesl pádný důkaz.
To se ale změní… Rež. S. Spielberg.

TAHLE PÁRTY JE DEAD
So 19. 6.  |  20.00 Út 30. 6.  |  19.15

ČR    |    100 min   |    Komedie   |    12+    |    150 Kč    |    Cinemart

Bláznivá halloweenská noc plná zombie, chaosu a absurdního humoru převrátí život
čtveřice přátel vzhůru nohama a ukáže jim, co je v životě opravdu důležité. Rež. A. Kůs.

BÉÉ TEAM NA STOPĚ
So 6. 6.  |  17.00 St 17. 6.  |  17.00

USA    |    110 min    |    Komedie    |    ANO    |    140 Kč    |    Falcon

Ovce se po záhadné události na farmě promění v detektivy a pustí se do vyšetřování,
které prověří jejich nečekaný důvtip. Rež. K. Balda.

DÁBEL NOSÍ PRADU 2
Pá 5. 6.  |  20.00 St 17. 6.  |  19.30 Ne 21. 6.  |  17.00

USA    |    120 min    |    Drama / Komedie    |    ANO    |    160 Kč    |    Falcon

Po letech se hrdinové vracejí do světa módy, kde musí čelit změnám digitální éry
i novým výzvám v kariéře a osobních vztazích. Rež. D. Frankel.

Legenda k filmům: Původní znění / Titulky Dabing

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

Program akcí
červen

13.00–1.00  |  MĚSTSKÁ AKCE  |  Kadlčákova ulice 

X. FRÝDLANTSKÉ SLAVNOSTI
Účinkují děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ, frýdlantské spolky a sdružení a SVAROG GYM. 
Pro děti skákací hrady, hry, soutěže, tvořivé dílny a PARKOUR zóna IMPROVE YOURSELF. Vyhlášení výsledků FSH 
a výzvy 10 000 kroků. Bohaté občerstvení, míchané drinky a chill zóny.  Hlavní host XINDL X.

pátek

12.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

PAŘBA V BANKOKU
Hity 80. a 90. let. Vstupné 250 Kč. Vstupenky je možné zakoupit na www.disco-pribeh.cz.

sobota

27.

19.00  |  HUDEBNÍ AKCE  |  Kulturní centrum

ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ ÚČASTNÍKŮ
SBOROVÉHO ATELIÉRU

sobota

27.

15.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

POUŤ KE CTI SV. ANTONÍNA PADUÁNSKÉHO
sobota

13.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY A SMALTU
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy.
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603 264 058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

24.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

MALOVANÉ KAMÍNKY
Vstup zdarma.

úterý

9.

17.00–19.00  |  VERNISÁŽ A VÝSTAVA  |  nádvoří ZUŠ Leoše Janáčka

VÝTVARNÝ OBOR ZUŠ
úterý

9.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. 
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603264058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

10.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

VELRYBÍ PÍSEŇ
Promítání začíná po setmění. Pro děti za vysvědčení vstup zdarma.

SPORTOVNÍ AKCE  |  Frýdlant n. O.

FRÝDLANTSKÉ SPORTOVNÍ HRY

sobota

20.
–

Frýdlant n. O.

HUDEBNÍ LÉTO V ULICÍCH

červenec

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

TRIČKO NA PRÁZDNINY
Vstup zdarma.

úterý

23.

pátek

26.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 
Kapacita omezena, účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz.

čtvrtek

25.

květen – září

květen

10. 8. až 14. 8.  PARKOUROVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  Kulturní centrum
  Cena 2 890 Kč. (Přihlášky posílejte na info@kcfno.cz.)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

St: 9. 9.  |  19.00  VELKÁ ZEBRA ANEB JAK ŽE SE TO JMENUJETE?  Velký sál KC 
  Hrají O. Vetchý, J. Dulava, M. Hudečková a další. Vstupné 550 Kč, 500 Kč. 
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ ONE-MAN-SHOW TOMÁŠE HANÁKA 

St: 16. 9.  |  18.00  KUBA, RÁJ NA ZEMI?  Velký sál KC 
  Vstupné 250 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit na www stránkách, v TIC nebo na místě. 
Pokud není uvedeno jinak u programu. Více na www.infofrydlantno.cz

Program akcí
červen

13.00–1.00  |  MĚSTSKÁ AKCE  |  Kadlčákova ulice 

X. FRÝDLANTSKÉ SLAVNOSTI
Účinkují děti z MŠ, ZŠ a ZUŠ, frýdlantské spolky a sdružení a SVAROG GYM. 
Pro děti skákací hrady, hry, soutěže, tvořivé dílny a PARKOUR zóna IMPROVE YOURSELF. Vyhlášení výsledků FSH 
a výzvy 10 000 kroků. Bohaté občerstvení, míchané drinky a chill zóny.  Hlavní host XINDL X.

pátek

12.

20.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Koupaliště FnO

PAŘBA V BANKOKU
Hity 80. a 90. let. Vstupné 250 Kč. Vstupenky je možné zakoupit na www.disco-pribeh.cz.

sobota

27.

19.00  |  HUDEBNÍ AKCE  |  Kulturní centrum

ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ ÚČASTNÍKŮ
SBOROVÉHO ATELIÉRU

sobota

27.

15.00  |  AKCE PRO VEŘEJNOST  |  Ondřejník

POUŤ KE CTI SV. ANTONÍNA PADUÁNSKÉHO
sobota

13.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n.O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY A SMALTU
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy.
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603 264 058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

24.

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

MALOVANÉ KAMÍNKY
Vstup zdarma.

úterý

9.

17.00–19.00  |  VERNISÁŽ A VÝSTAVA  |  nádvoří ZUŠ Leoše Janáčka

VÝTVARNÝ OBOR ZUŠ
úterý

9.

15.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Frýdlant n. O.

PO STOPÁCH FRÝDLANTSKÉ LITINY
Průvodcem komentovaná prohlídka města v rámci Technotrasy. 
Nutná rezervace předem na tel.čísle 603264058, případně emailu info@ticfno.cz.

středa

10.

LETNÍ KINO  |  SRC Kotelna

VELRYBÍ PÍSEŇ
Promítání začíná po setmění. Pro děti za vysvědčení vstup zdarma.

SPORTOVNÍ AKCE  |  Frýdlant n. O.

FRÝDLANTSKÉ SPORTOVNÍ HRY

sobota

20.
–

Frýdlant n. O.

HUDEBNÍ LÉTO V ULICÍCH

červenec

15.00–19.00  |  TVOŘIVÉ DÍLNY PRO DĚTI  |  Klubovny KC

TRIČKO NA PRÁZDNINY
Vstup zdarma.

úterý

23.

pátek

26.

17.00  |  KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA  |  Středisko sociálních služeb FnO

KAPLE BLAHOSLAVENÉ PANNY MARIE 
Kapacita omezena, účast hlaste na e-mail: kaple@frydlantno.cz.

čtvrtek

25.

květen – září

květen

10. 8. až 14. 8.  PARKOUROVÝ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR  Kulturní centrum
  Cena 2 890 Kč. (Přihlášky posílejte na info@kcfno.cz.)

   DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

St: 9. 9.  |  19.00  VELKÁ ZEBRA ANEB JAK ŽE SE TO JMENUJETE?  Velký sál KC 
  Hrají O. Vetchý, J. Dulava, M. Hudečková a další. Vstupné 550 Kč, 500 Kč. 
  (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

   CESTOPISNÁ ONE-MAN-SHOW TOMÁŠE HANÁKA 

St: 16. 9.  |  18.00  KUBA, RÁJ NA ZEMI?  Velký sál KC 
  Vstupné 250 Kč. (vstupenky v TIC / na www stránkách / na místě)

PŘIPRAVUJEME

KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE VE MĚSTĚ

Vstupenky je možné rezervovat a zakoupit
na www stránkách, v TIC nebo na místě.
Pokud není uvedeno jinak u programu.

infofrydlantno.cz

25

Z KULTURY

Jednou z hlavních událostí mezi květnovými 
akcemi v Senior clubu byla dvě z celkem šesti 
plánovaných setkání kurzu „Trénování paměti“.

Tento kurz patří do projektu „Aktivně a se-
bevědomě v seniorském věku“ a finance čer-
pá z „Programu na podporu aktivního stárnutí 
v Moravskoslezském kraji na rok 2026“. Po-
děkování za možnost jeho konání patří vedení 
Čeladné, které zároveň rozhodlo o dofinan-
cování zbylých nákladů kurzu, a za pomoc s 
jeho realizací člence kulturní komise Martině 
O'Reilly. Skupinu jsme naplnili maximálním 
možným počtem 16 osob, a tak se mohou 
zúčastnit všichni, kteří o absolvování kurzu 
projevili zájem. Už první lekce přesvědčily 
přítomné o tom, že kromě trénování paměti 
a osvojení praktických mnemotechnických 
postupů půjde také díky přístupu paní lektor-
ky Ludmily Kaňokové o „legraci“ a radost ze 
společného setkávání. A jak je to s tím úslovím 
„Počkej po kurzu!“, které se hned mezi přihlá-
šenými ujalo? No přece: „Teď si sice zrovna 
nemůžu vzpomenout, co jsem ti chtěl říct, ale 

počkej po kurzu!“
K Partyzánovi společně

Společnou procházkou k památníku Party-
zán jsme si 5. května připomněli výročí osvo-
bození naší obce a konce druhé světové války. 
Velmi milé bylo pozvání přítomných od pana sta-
rosty ke společnému posezení v hotelu Yura, a 
tak jsme společně strávili celé odpoledne.

Stavění májky jsme podpořili 
rekordní účastí

Poslední dubnový den bylo sice trochu 
chladno, ale od posezení v zahradě sv. Patrika 
počasí neodradilo rekordních 21 účastníků této 
klubové akce. Napilno měl hlavně Olda, který 
svou novou pozici koordinátora Senior clubu 
rozšířil o opékače špekáčků. Dařilo se mu to 
mistrovsky a ve velkém, a tak se u ohniště po-
řádně ohřál. Náladu jsme měli výbornou i díky 
vystupujícím kapelám Ballistic a Spectrum.

Ať žijí duchové… i děti
Návštěva dětí z Berušky je v klubu vždyc-

ky velká událost a bylo tomu tak i 14. května. 
Tentokrát jsme byli svědky muzikálu na motivy 
pohádky Ať žijí duchové, která je u dětí velmi 
oblíbená. Společně si zařádily u několika pís-
niček, tentokrát bylo překvapivě i více účin-
kujících z řad personálu školky. Paní Daniela 
Koloničná měla roli ředitele základní školy šitou 
přímo na tělo (za rok půjde skutečně do důcho-
du) a ocenili jsme její odvahu ujmout se této 

herecké úlohy. Hlavní bylo, že všechno dobře 
dopadlo i tentokrát a děti hrad zachránily před 
zbořením. K následnému občerstvení v podobě 
malého rautu jsme je vůbec nemuseli pobízet, 
a co teprve, když jim limonádu k pití nabídla je-
jich milovaná pohádková babička. (Eva chodí 
do školky pravidelně číst dětem pohádky už 
od roku 2021 – a je to znát.) Bylo to moc milé 
odpoledne prozářené bezprostřední dětskou 
energií. Přijďte zas!

Vaječina jako překvapení šéfkuchaře
Kdo bude tentokrát šéfkuchařem při přípra-

vě klubové vaječiny? Vědunka už se vloni s 
touto funkcí rozloučila, ono také zpracovat 60 
vajec není ani s pomocníky žádná snadná zále-
žitost a ne každý by si na to troufnul. Ještě na-
víc, když ta její vaječina byla vždycky tak výteč-
ná! V květnovém programu byla úloha kuchaře 
prohlášena za tajemství. A jak to dopadlo? Tak 
to jsme nečekali! Ve vlastním kotlíku zatopil 
před klubovnou a skvělou vaječinu z 90! vajec 
nám usmažil Matěj Urban, šéf kavárny Amici. 
Přišla ho podpořit i partnerka a jejich malý Fabi. 
Byli jsme nadšení, nálada byla velmi přátelská 
a jen jsme Matěje trochu poškádlili tím, že příš-
tě až přijede pizzerie, měl by hned vedle jejich 
stánku „zatopit pod kotlem“ s míchanými vejci. 
Jenže to by pak pizzerie neměla žádný výdě-
lek. Díky moc.

� Andrea Anderle Adamová

Květen v klubu: „Počkej po kurzu!“

Zdravotní cvičení – skupina I – úterý 9.00–11.00, 
skupina II – čtvrtek 9.00–10.00

Posezení v klubovně (společenské hry aj.) – úterý 15.00–17.00
čtvrtek 4. 6. v 15.00 Zvědavé křeslo č. 20
Kdo tentokrát usedne do zvědavého křesla?

pátek 5. 6. v 10.00 Trénujeme paměť 
Kurz trénování paměti (pro přihlášené zájemce)

čtvrtek 11. 6. v 15.00 Chladivé posezení
Klubové posezení s ochutnávkou chladivých dobrot. 

14.30 bude možné zaplatit zájezd s výjezdem na Lysou horu.
pátek 12. 6. v 10.00 Trénujeme paměť 

Kurz trénování paměti (pro přihlášené zájemce).
sobota 13. 6. ve 14.15 Otevření sezóny 

v Rehabilitačním centru Čeladná
Společná návštěva slavnostního zahájení sezóny 

(pro přihlášené zájemce).

čtvrtek 18. 6. ve 13.15 Na kuželky do Jiskry
Ve 13.15 se setkáme před DPS a společně se projdeme 

k hotelu Jiskra na druhé letošní sekání u kuželek. Pokud by nám 
počasí nepřálo, zahrajeme si v klubovně Bollo Ball.

pátek 19. 6. v 10.00 Trénujeme paměť
Kurz trénování paměti (pro přihlášené zájemce).

čtvrtek 25. 6. ve 14.20 Návštěva malého 
rodinného hospodářství s posezením

Ve 14.20 se setkáme před DPS a společně se vydáme na 
30minutovou procházku k nám všem známému hospodáři.

středa 1. 7. v 8.00 Zájezd na Lysou horu
Autobusový zájezd na vrchol Lysé hory (pro přihlášené zájemce). 

Klubovnu naleznete v přízemí Domu s pečovatelskou 
službou u hlavního vchodu.

Kontakt: Olda Lindovský, 732 665 402, 731 505 585; 
olindovsky@seznam.cz

PROGRAM KLUBU NA MĚSÍC ČERVEN 2026

Autobusový zájezd na Lysou horu
Vedení obce Čeladná se Senior clubem Čeladná pořádají pro občany starší 65 let autobusový zájezd na vrchol Lysé hory.

Odjezd: středa 1. 7. 2026 v 8 hodin od DPS Čeladná            Předpokládaný návrat: do 15 hodin

Cena zájezdu: 380 Kč (platba v hotovosti současně s přihlášením osobně v klubovně)

Přihlásit se bude možné ve čtvrtek 11. 6. 2026 ve 14:30 v klubovně Senior clubu v přízemí DPS.

Přihlášení zájemci budou mít možnost výběru místa v autobuse. Informace: Olda Lindovský, tel. 732 665 402

Napětí na startu, sou-
středění při plnění úkolů 
a odhodlání nevzdat se 
ani v náročných chvílích. 
Taková byla atmosféra le-

tošního ročníku branně-vědomostní soutěže 
Wolfram, která se letos opět uskutečnila na 
Čeladné a přivítala desítky mladých soutěží-
cích z celého kraje.

Soutěž každoročně pořádá Krajské vo-
jenské velitelství Ostrava a mezi školami se 
těší velkému zájmu. Letos se do ní přihlásilo 
celkem 160 družstev z celého Moravsko-
slezského kraje. Wolfram je určen žákům 

8. ročníků základních škol a studentům 1. 
a 2. ročníků středních škol, kteří soutěží ve 
čtyřčlenných týmech. U základních škol je 
navíc podmínkou účast alespoň jedné dívky 
v družstvu.

Název soutěže odkazuje na operaci, kte-
rou v roce 1944 provedla československá 
zahraniční armáda ve spolupráci s britskou 
službou SOE. Parašutisté byli vysazeni prá-
vě zde v oblasti Moravskoslezských Beskyd 
nedaleko Čeladné. Odkaz na tento odboj 
proti nacismu může být i dnes pro mladou 
generaci vzorem odvahy, spolupráce a pev-
ného odhodlání.

Na Čeladnou dorazilo celkem 18 týmů 
osmáků, kteří během závodu poměřili své 
síly, znalosti i schopnost spolupracovat pod 
tlakem. Soutěžící museli prokázat nejen fy-
zickou zdatnost, ale také orientaci, pohoto-
vost a týmového ducha.

Naši žáci nechali na trati opravdu maxi-
mum a po celý den bojovali s velkým nasa-
zením. Motivace byla obrovská a všichni se 
snažili dosáhnout co nejlepšího výsledku. 
Přestože to letos na medailové umístění ne-
stačilo, zaslouží si naši osmáci poděkování 
za vzornou reprezentaci školy.

� Lukáš Kovář

Wolfram prověřil sílu, znalosti i týmového ducha

Díky za reprezentaci naší školy. Fanoušci podporovali naše týmy 
během celého závodu.

Hurááá – most stojí.

Kapacitu kurzu tréninku paměti jsme zaplnili na 100 %. Na stavění májky se nás sešlo 21 a nálada byla výborná.
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�
slovo starosty

Vážení občané, milí čtenáři,
červen je měsícem, kdy se naše obec každoročně naplno probouzí do letní atmosféry. Delší 

dny, příjemné počasí a množství společenských akcí vytvářejí prostor pro setkávání, sdílení zá-
žitků i chvíle odpočinku s rodinou a přáteli. Také v letošním roce nás čeká řada událostí, které 
obohatí kulturní a společenský život v Kunčicích pod Ondřejníkem. 

Začátek měsíce tradičně patří dětem. Oslavy ke Dni dětí byly naplánovány na sobotu 6. června 
v areálu ZŠ Karla Svolinského. Pro malé návštěvníky a jejich rodiče jsou připraveny soutěže, hry, 
zábavné stanoviště i drobné odměny. Pevně věřím, že si děti i rodiče užijí příjemné odpoledne 
plné smíchu, radosti a dobré nálady. Ve stejném termínu probíhá také oblíbený Kunčický pochod 
„Po stopách partyzánů“, který pravidelně organizuje místní turistický oddíl.

V druhé polovině června, konkrétně ve dnech 19.–21. června, se delegace naší obce zúčastní 
tradičních Slavností v obci Dolní Dunajovice. Partnerská spolupráce mezi obcemi má pro nás 
dlouhodobě velký význam – umožňuje nejen upevňovat přátelské vztahy, ale také sdílet zkuše-
nosti, tradice a navazovat nové kontakty se zástupci obcí z České republiky i zahraničí. 

Konec měsíce nabídne kulturní program pro všechny generace. V areálu TJ Sokol proběhnou 
Poprockové Kunčice a zároveň se uskuteční také Romantické léto na žabáku. Návštěvníci se 
mohou těšit na příjemnou letní atmosféru, hudbu i pohodové setkání v prostředí naší obce. 

S příchodem léta se zároveň blíží závěr školního roku a období prázdnin. Dětem přeji, aby si 
nadcházející volné dny užily ve zdraví, s množstvím krásných zážitků a nových dobrodružství. 
Vám ostatním přeji příjemné léto, dostatek odpočinku a chvíle pohody strávené s vašimi blízkými. 

Závěrem bych rád poděkoval všem spolkům, organizátorům, dobrovolníkům i zaměstnancům 
obce, kteří se od začátku roku aktivně podílejí na pořádání kulturních, sportovních a společen-
ských akcí. Díky vaší práci a ochotě zůstávají Kunčice pod Ondřejníkem místem, kde to žije a kde 
se lidé rádi setkávají.� Jiří Mikala, starosta obce

30. dubna od 16 hodin probíhalo u obecní-
ho úřadu stavění májky a organizátory velmi 
potěšil velký zájem občanů. Na akci dorazilo 
přibližně 150 lidí všech generací.

Celou akci jsem měla možnost zahájit a mo-
derovat, zároveň jsem jménem organizátorů 
přivítala všechny přítomné občany. Velké podě-
kování patří také sdružení MAS Frýdlantsko Bes-
kydy za finanční podporu této společenské akce. 
Přítomné následně přivítal také starosta obce Jiří 
Mikala a místostarosta obce Petr Tryščuk.

Především děti a dívky využily možnosti 
připravených pentlí, které byly následně navá-
zány na věnec a špičku májky. Do zdobení se 
zapojila také řada maminek, které donesly své 
vlastní pentle a pomohly vytvořit opravdu krás-
ně ozdobenou májku.

Po dokončení zdobení a doplnění tradiční 
lahve jako výkupného pro případného „loupež-
níka májky“ se samotného stavění ujala skupi-
na silných jinochů z obce za pomoci zkušeněj-
ších občanů, často svých rodičů. Májka byla 
stavěna podle původní tradice pouze za pomo-
ci žebříků, provazů a rohatin. Celé stavění trva-
lo přibližně pět minut a po úspěšném postavení 
následoval velký potlesk všech přítomných.

Akce však postavením májky nekončila. 
Část občanů zůstala u májky až do ranních ho-
din a poctivě ji celou noc hlídala. Ani na chvíli 
nezůstala májka bez dozoru. Přes noc hrála 

První ročník stavění májky  
v Kunčicích pod Ondřejníkem

muzika, panovala příjemná nálada a celé hlídá-
ní uteklo velmi rychle. Velkou radost měli také 
starší občané, kteří si po několika letech mohli 
tuto tradiční akci znovu připomenout a aktivně 
se jí účastnit.

Myslíme si, že obnovení stavění májky v 
Kunčicích pod Ondřejníkem doplnilo další krás-
nou tradici společenského života obce, a věří-
me, že se z této akce stane každoroční setkání 
občanů všech generací. Díky finanční podpoře 
MAS Frýdlantsko Beskydy se mohla tato akce 
letos uskutečnit a díky tomu se může v dalších 
letech opakovat celá tato tradice znovu.

Poděkování patří především všem mladým 

kamarádům a kamarádkám, kteří se účastnili 
přípravy, stavění a hlavně hlídání májky po celé 
tři noci. Dále si poděkování zaslouží Kateřina 
Niklová a rodiče Petr a Karla Tryščuková za 
pomoc s vyhledáváním historických faktů, ve-
dení obce za poskytnutí zázemí, Beata Buławo-
vá a Marek Šilbach za poskytnutí technického 
zázemí a společnost Kofola a.s. za sud Kofoly 
a pivo pro kluky, kteří hlídali májku. Poděkování 
patří také pánovi, který příští den přinesl hlída-
jícím mladíkům basu piv, aby do rána vydrželi.
� Za organizátory akce 
� Vesna Amélie Tryščuková
�Foto: Jiří Baran, Kristýna Amálie Heczková

Letošní rok přinesl po celé republice zvý-
šený počet pokusů o „kradení“ májek. Spolu s 
tím vzrostl i mediální zájem o samotné hlídání 
májek a o dodržování tradičních zvyků.

Právě v této souvislosti se výrazně prosadila 
fotografie (pořízená z mé kanceláře), zachycu-
jící, jak naše kunčická omladina kreativně vy-
řešila hlídání májky. Snímek se během krátké 
doby stal mimořádně sdíleným na sociálních sí-
tích, získal 836 800 zhlédnutí, 9 000 lajků, 278 
komentářů a 148 sdílení. Začal se objevovat 
také v různých internetových vtipech, meme 
příspěvcích a dalších kreativních reakcích.

Fotografie zaujala především originálním a 
zároveň praktickým způsobem hlídání májky, 
což vzbudilo pozornost napříč celou repub-
likou. Kunčická mládež tak svým nápadem 
ukázala, že tradiční zvyky lze modernizovat, 
pojmout je s humorem, nadhledem a zároveň 
zodpovědně.

Na závěr je potřeba dodat, že první noc, kdy 
bylo možné májku v našem regionu tradičně 
pokácet, naši kluci hlídali poctivě a pochopitel-
ně i bez aut. Hlídali poctivě také další tři noci, 
kdy už je samotné „kradení“ májek spíše spor-

Kreativita kunčické mládeže zaujala internet: 
nejslavnější fotografie z hlídání májky v ČR

né. Přistavená auta tedy měla sloužit pouze 
jako prevence proti případným výlupkům, kteří 
by se rozhodli tradice nerespektovat.

Gratuluji naší omladině za výborný nápad a 
za to, jak tímto kreativním přístupem dokázala 
zviditelnit Kunčice daleko za hranicemi našeho 
regionu.� Petr Tryščuk

27.  června 2026, od 13:0027.  června 2026, od 13:0027.  června 2026, od 13:00

N a  a k c i  n a v a z u j e  h u d e b n í  f e s t i v a lN a  a k c i  n a v a z u j e  h u d e b n í  f e s t i v a l   
P o p r o c k o v é  K u n č i c eP o p r o c k o v é  K u n č i c e

N a  a k c i  n a v a z u j e  h u d e b n í  f e s t i v a l  
P o p r o c k o v é  K u n č i c e

            O p é k á n í  p á r k ů ,  v o d n í  s p o r t y ,  p a d d l e b o a r d y ,  o b č e r s t v e n í  v  a r e á l u  TJ  S o k o lO p é k á n í  p á r ků ,  v o d n í  s p o r t y ,  p a d d l e b o a r d y ,  o bče r s t v e n í  v  a r e á l u  TJ  S o k o l      O p é k á n í  p á r k ů ,  v o d n í  s p o r t y ,  p a d d l e b o a r d y ,  o b č e r s t v e n í  v  a r e á l u  TJ  S o k o l

PARTNEŘI 
AKCE:

7. ROČNÍK

PROGRAM:

15:00 SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ
15:10 SESTRY CHALUPOVY – Digi tanec dle D. Elingtona
15:20 PRAKTIK PEOPLE – zavedená kapela praktických lékařů
16:50 SESTRY CHALUPOVY – Jedeme do lázní
17:30 NAVOSTRO – česko-skotská folkrocková kapela
19:00 SESTRY CHALUPOVY – Malé černé (Coco Chanel)
19:30 TEAM REVIVAL MARTIN – slovenský revival skupiny Team
20:30 DJ HOKI

PROGRAM PRO DĚTI:

15:00–19:00   MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ, SKÁKACÍ HRAD,  
AIRBRUSH TETOVÁNÍ, MODELOVÁNÍ ZVÍŘÁTEK 
Z BALÓNKŮ, BUBLINOVÝ WORKSHOP

OTEVŘENÍ
SEZÓNY 
REHABILITAČNÍ CENTRUM ČELADNÁ
13. 6. 2026 od 15:00 hodin

VSTUP ZDARMA

K U N Č I C E  P O D  O N D Ř E J N Í K E M
D Ř E V Ě N Ý  K O S T E L  S V .  P R O K O P A  A  S V .  B A R B O R Y

č t v r t e k  1 8 . 0 6 . 2 0 2 6  v e  1 4 : 0 0

k o m e n t o v a n á  p r o h l í d k a  p r o  v e ř e j n o s t

w w w . o t e v r e n e c h r a m y . c z
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31. 7.–1. 8. 2026 

FESTIVAL
PRO CELOU
RODINU

ladnaceladna.cz

ZA PODPORY 
OBCE ČELADNÁ pátek 31. července

HUDEBNÍ SCÉNA 
16.00–17.00 KIKIBOBOLAPOKEB
18.10–19.10  KATEŘINA MARIE 

TICHÁ & BANDJEEZ
20.30–21.30 OLYMPIC 

22.50–24.00 MUCHA

SCÉNA HITRÁDIA ORION
17.00–17.45  KLAUN NEŠIKA 

A ZAKLETÁ PRINCEZNA 
19.20–20.20 AŤ SE SNAŽÍ ONA
21.40–22.40 PAVEL ČADEK

sobota 1. srpna

HUDEBNÍ SCÉNA 
15.50–16.50 JANA KIRSCHNER
18.10–19.10 RUFUS MILLER
20.30–21.30 ANETA LANGEROVÁ
22.50–24.00  I LOVE YOU 

HONEY BUNNY 

SCÉNA HITRÁDIA ORION 
13.30–14.20  DIVADLO DIP: 

PLAVBA TĚLEM
14.50–15.40 KÁJA A BAMBULÁČEK 
17.00–18.00 JAKUB MAZŮCH
19.20–20.20 BALLISTIC
21.40–22.40 NOVÁ STOPA

CELÉ ČESKO ČTE DĚTEM DĚTSKÝ PARK A HERNÍ ZÓNA 
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ SKÁKACÍ ATRAKCE PARKOUR
SPORTOVNÍ HRY PRO DĚTI DESKOVÉ HRY MINDOK

inzerce Čeladenský zpravodaj, 190 x 92 mm - 7.indd   1 20.05.2026   13:00:47

Sluncem zalité svahy Beskyd se po dva dny 
staly dějištěm mezinárodního setkání literátů. 
Do Restaurantu U Fandy ve Lhotce pod On-
dřejníkem zavítal 14. ročník tradiční akce „Bes-
kydská lavečka“, která do srdce regionu přived-
la na padesát tvůrců různých žánrů a generací. 
Setkání se uskutečnilo v režii Literárního klubu 
Petra Bezruče Frýdek-Místek.

V sobotu ráno velký sál restaurace U Fan-
dy zcela zaplnila padesátka poetů a prozaiků, 
včetně zahraničních hostů, kteří s napětím 
očekávali inspirativní program. Jako první před 
přítomné předstoupil historik Jaromír Polášek z 
Muzea Beskyd. Ve svém poutavém a bohatě 
ilustrovaném výkladu přítomné přenesl do dob 
zbojníka Ondráše a jeho družiny, přičemž při-
dal celou řadu méně známých historek, které 
se k Ondrášovi a Jurášovi vážou.

Skutečným vrcholem dopoledne a obrov-
ským překvapením pro všechny přítomné 
byl však nečekaný příchod samotného Pet-
ra Bezruče. Mnohým se až zatajil dech nad 
neuvěřitelnou autentičností, s níž se do po-
stavy slezského barda vtělil Jan Gajda. Ten 
přítomným barvitě přiblížil nejen Bezručovo 
působení na místecké poště, ale i detaily z 
jeho soukromého života. Účastníci si mohli 
prohlédnout i vzácné dochované dokumenty 
z archivu Šenovského muzea a z osobního 
vlastnictví Jana Gajdy. Příležitost k fotografo-
vání se slavným „staříčkem“ si nenechal ujít 
téměř nikdo.

Později přišel čas na tvůrčí přemýšlení. Člen 
Literárního klubu Petra Bezruče Zdeněk Hle-
dač si pro kolegy připravil praktický workshop. 

Po další poutavé výstavě Jiřího Sibinského 
v Kulturním centru ve Frýdlantě nad Ostravicí, 
kde představil rozšířený soubor svých prací 
pod názvem Beskydské motivy, pokračuje do-
plněný výběr jeho prací v Minigalerii Cukrárna 
pod Lysou do 7. června.

Půvabné práce umělce tam však najdete 
i později. Nová výstava v Minigalerii začne 
od 8. června (do 26. července) a navazuje 
na slavnou tradici frýdlantského smaltu. O 
jeho záchranu se dnes stará Dílna umělec-
kého smaltu ve Frýdku-Místku. Dlouhá léta 
však akce probíhaly právě ve Frýdlantě ve 
smaltérské dílně v kouzelném prostředí kláš-
terní zahrady. Vystřídala se zde řada umělců 
z celé Evropy a zanechali k vystavení svá 
díla pro prezentaci městu Frýdlant. Zásluhu 

o záchranu této tradice má bezesporu Petr 
Bednář, který nalezl pro technický smalt, kte-
rý v Evropě i u nás zanikal, nové uplatnění v 
uměleckém plošném smaltu. Kolem dílny se 
soustředila řada umělců a proslavila Frýdlant 
v Evropě. Zvlášť významné byly kontakty s 
umělci polskými, které pokračují úspěšně 
i ve frýdecko-místecké dílně. Dokládá to 
celá řada výstav v Polsku. Poslední výsta-
va našich a polských umělců právě probíhá 
v Bielsku-Białe v galerii Akcent do 30. 6. Je 
nazvána Smalt malířské médium. Z českých 
umělců jsou zastoupeni Petr Bednář, Eva 
Kučerová-Landsbergrová, manželé Jana a 
Lumír Hradilovi. Výstavka v Minigalerii pod 
názvem Frýdlantský umělecký smalt připo-
míná zásluhy letošního osmdesátníka Petra 
Bednáře o záchranu této skvělé tradice a za-
hrnuje skromný výběr našich i zahraničních 
umělců, kteří s ním ve Frýdlantě pracovali a 
patří k jeho přátelům. � KB

24.

 31. 5.

 21.

Neděle
Sportovní rodinné odpoledne

Neděle
Klaun H o. 

  4.
Úterý
Smyslohraní od Kačky  16.

  4.

 12.
Neděle
Sportovní olympiáda  26.

Úterý
Smyslohraní od Kačky

Sobota
Sportovní odpoledne

Neděle

 29.
Sobota
Ukončení léta s Piráty od Kačky

Malování na obličej
Den dětí  - Indiáni
Otevření BoboFarmy

Neděle
Hasiči s pěnou z mýdla

 27.
Sobota
Fotosoutěž s Bobem a Ferkou

 28.

 19.

Neděle
Hasiči s pěnou z mýdla

 21.
Úterý
Smyslohraní od Kačky

 25.
Sobota
Sportovní rodinné odpoledne

Neděle
Malování na obličej - Anežka

 28.

  5.
Středa
Malování na obličej - Anežka  22.

Sobota
Fotosoutěž

  8.  23.

 15.
Sobota
Malování na obličej - Anežka

Sobota
Zahájení prázdnin - Cirkus

  7.
Úterý
Smyslohraní od Kačky

 11.
Sobota
Malování na obličej - Anežka

 14.
Úterý
Smyslohraní od Kačky

  6.   7.
Sobota a Neděle

 14.
Neděle

Sportovní olympiáda

 20.
Sobota

Červen

Malování na obličej - Anežka

Červenec

Neděle

Doprovodný program
Květen

Program se může změnit. Více na www.bobopark.cz

Neděle

Špekáčkobraní

Srpen

(Plavky s sebou)

(Plavky s sebou)

Červenec

Srpen

psalín

Klaun H o. psalín

Beskydy ožily literaturou „na lavečce“

Předvedl jim, jak lze pomocí jednoduchého 
mustru vytvořit „univerzální báseň“. Ti nejrych-
lejší a nejvtipnější autoři, kteří si psaní podle 
této šablony hned vyzkoušeli, byli odměněni 
Hledačovými autorskými knihami.

Následný blok patřil samotným literátům. 
Každý dostal prostor představit svou aktuální 
tvorbu i spolek, který reprezentuje. Ukázalo 
se, že vedle organizovaných autorů má na 
setkání své pevné místo i řada individualistů, 
kteří raději tvoří nezávisle a inspiraci nasávají 
sami za sebe. Sál se tak proměnil v pulzují-
cí literární tržiště, kde si kolegové navzájem 

vyměňovali názory, zkušenosti, ale také své 
nově vydané knihy a almanachy.

„Bylo mi potěšením sledovat, jak se klid 
beskydských hor propojil s vaší energií a jak 
společné diskuze překonávaly hranice jazyků 
i žánrů. Věřím, že si ve svých zápisnících i 
srdcích odvážíte nejen vůni jara, ale i inspira-
ci, kterou jsme zde společně vytvořili. Právě 
tyhle okamžiky dělají literaturu živou. Ta je 
mostem mezi dušemi a jsem ráda, že tento 
pomyslný most se letos klenul přes naše vr-
choly,“ zhodnotila předsedkyně Literárního 
klubu Frýdek-Místek Dajana Zápalková.

Léto ve znamení uměleckého smaltu 
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Pro inzerci volejte 603 249 743

ČČiiššttěěnníí  ssttřřeecchh

Provádíme důkladné čištění betonových
a pálených taškových krytin.

Používáme patentovanou českou technologii
s dlouhodobým účinkem minimálně 5 let. 

LLiikkvviiddaaccee  řřaass  mmeecchhůů  aa  ppllííssnníí

TTeell::  773300  550088  331100  
www.barvadomova.cz

NNÁÁTTĚĚRRYY  SSTTŘŘEECCHH
              AA  FFAASSÁÁDD
     natírame střechy a fasády
moderní vysokotlakou technologií

Střechu, nebo fasádu vždy důkladněo čistíme, 
odmastíme, napenetrujeme a provedeme
kvalitní nátěr. 

TTeell::  773300  550088  331100  
www.barvadomova.cz
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www.sekacky-morava.cz

BEZ DRÁTŮ!
602 332 275602 332 275

sekacky-morava84 %
max.  náklon

BEZ DRÁTŮ!BEZ DRÁTŮ!
GPS LIDAR

4 × 44 × 4

sekacky-morava

GPS LIDARGPS LIDAR

84 %
84 %
max.  náklon

max.  náklon

WWW.KLIMATIZACENEX.CZ

✔  P R O D E J  •  M O N T Á Ž  •  S E R V I S  
✔  T E P E L N Á  Č E R P A D L A
✔  K L I M A T I Z A C E

+ 4 2 0  7 3 9  0 4 4  5 8 3

Petr Kovář
Pržno č.204

mobil: 736 527 505
Nabízí

- kosení zahrad křovinořezem, 
  sekačkou
- odvoz trávy
- kácení stromů, stříhání 
  živých plotů
- úklid zahrady, údržba zeleně

     Prodám plně funkční, 
zachovalý kloubový traktůrek 

TZ–4–14-B.
Prodám plně funkční 
dvoukolový výsuvný 

hasičský žebřík typ ZD-12, 
stav jako nový. 

VOLEJTE:
721 626 220

PROFESIONÁLNÍ ÚČETNICTVÍ
Účetnictví • Daně • Mzdy

Více než 20 let odborné praxe

Spolehlivé vedení účetnictví pro OSVČ, podnikatele a malé
firmy. Zakládám si na přesnosti, diskrétnosti a individuálním
přístupu.

Pomohu vám s účetnictvím, daněmi i mzdovou agendou v
souladu s aktuální legislativou, abyste se mohli naplno
věnovat svému podnikání.

Účetní služby
• Podvojné účetnictví

• Daňová evidence OSVČ

• DPH a kontrolní hlášení

• Daňová přiznání

• Mzdová agenda

• Účetní poradenství

• Online zpracování

Proč spolupracovat se mnou
✔ více než 20 let zkušeností
✔ profesionální a diskrétní přístup
✔ rychlá komunikace
✔ spolehlivé a přehledné zpracování
✔ online spolupráce po celé ČR

Kontakt
Zuzana Kulišťáková
IČO: 76051668
Tel.: 774 417 531

Frýdek-Místek
Online spolupráce po celé ČR

Nesmíte si nechat ujít 

koncert ostravické skupiny 

ALTER VIA 
před evangelickým kostelem na Ostravici 

dne 26. 6. 2026 v 19:00 
 

 

 

 

KOMENTOVANÉ 
PROHLÍDKY

25. 6. 2026


